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Egy beszélgetés, ami nem 
maradt titokban

Lehallgatják a 
Westel telefonokat?
Manapság, a vállalkozások korában a siker egyik elengedhe

tetlen feltétele a telefon. Hiszen minden üzlethez tájékozottság, 
gyors információszerzés és -csere kell. És még egy: megbízható 
diszkréció, amelynek fontosságát senkinek nem kell magyarázni.

S ha már vállalkozás, akkor -nem véletlenül- a legnépsze
rűbbek a mobil telefonrendszerek, amelyekkel bárhol, bármi
kor elintézhető a legsürgetőbb beszélgetés. Probléma csak ak
kor csöppen ebbe a kerek, modern világba, ha egy üzleti be
szélgetés -mint alábbi esetünkben- nem marad titokban; sőt, 
tönkretesz egy ígéretes lehetőséget és magánéleti válságot 
okoz...  (Folytatás a 2. oldalon. )

Vízhiány a 
kórházban
(Cikkünk a 2. oldalon)

Vizsgálat CITY Disco-ügyben
Napirend előtt vita alakult 

ki a Képviselőtestületi ülésen 
Hugyi Imre vállalkozó által 
üzemeltetett City Disco bezá
rásáról szóló híresztelések 
okairól.

Vas Benő alpolgármester az 
újságból értesült arról, hogy a 
szórakozóhely 3-4 hétre fel
függesztette működését. Ez 
önmagában nem jelentene 
semmit, de a vállalkozó nem 
törleszti a kölcsönt, annak ka
matait és a bérleti díjat sem fi
zeti. Úgy tűnik, fizetni kell he
lyette a hitel részleteit, ame
lyért kezességet vállaltunk, 
mondotta az alpolgármester 
úr.

Dr. Nagy Lajos képviselő 
önkritikusan vetette föl azt, 
hogy hogyan juthattak idáig, 
hogyan hozhattak ilyen blőd 
döntést. Kezességet vállalni 
egy bizonytalan vállalkozás 
hitelfelvételéhez?

A képviselők több javaslat
tal álltak elő, Németh B. László

külső szakértők igénybevé
telét javasolta, de ezt elvetet
ték, mert többszázezer forint 
költséget jelentene. Volt olyan 
vélemény is, hogy nem kell 
Vizsgáló Bizottság, a tények 
magukért beszélnek.

Végül is Nagy Péter javas
lata tűnt elfogadhatónak, aki 
azt tanácsolta, hogy a testület 
tagjaiból alakuljon egy bizott
ság, amelynek pénzügyi, gaz
dasági, műszaki és jogi szak
emberek lennének a tagjai. Dr. 
Nagy Lajos kiegészítette az
zal, hogy a leendő bizottság 
készítené el a következő kép
viselő-testületi ülésre a jelen
tést.

A döntéshozatalt Vas Benő 
javaslatára a testületi ülés vé
gére halasztották, amikor a 
Vizsgáló Bizottság összetéte
léről személy szerint döntöttek 
és a jelentés elkészítésének ha
táridejét 1994 szeptember hó
napban jelölték meg.

-korom-

Riasztó
tűzesetek

Végérvényesen megérkezett 
az idei nyár. Ezt igazolja nem
csak a hőmérő higanyszála, 
hanem az a 27 tűzeset is, aho
va az utóbbi két hétben riasz
tották a halasi tűzoltókat. Az 
összesített anyagi kár megkö
zelíti a 2 millió forintot. Elszo
morító az a tény is, hogy az 
esetek többségénél az emberi 
nemtörődömség (égő dohány
nemű, nyílt láng használata) 
okozza a tüzet. (További rész
letek a 12. oldalon)

Aki nem sokat kukoricázik

Perben a miniszterrel
A közelmúltban írtunk arról az érdekes 

ügyről, hogy a televízió két korábbi vezetője 
beperelte a igazságügyminisztert. A cikk után 
jutott tudomásunkra, hogy az ilyen ügy való
ban ritka, de korántsem egyedi eset. Jelenleg a 
városunkban is található egy olyan gazdálkodó

szervezet, amelyik az igazáért való harc
ban odáig ment el, hogy beperelte dr. Szabó 
János földművelésügyi minisztert: Erről kér
deztem az ügy érintettjét, dr. Samir Radit, a 
Kiskun Kutatóközpont főigazgatóját.

(Folytatás a 2. oldalon)

B e n z i n c s e m p é s z e k
- avagy az érem o ldala i

Kezdetben vala az ország ha
tárátkelőhelyein -még az áldott 
időkben- a kishatárátlépő-keres
kedelem. Fogta magát papa, ma
ma, vitték az anyóst is, tele a 
rozzant zsigát szalámival, sajt
tal, jóféle hazai finomságokkal,

aztán hazafelé hozták az Adidas 
cipőt, Springsteen lemezt, vide
ót, hűtőládát Aztán jött a szesz
korszak; szesz az ablakmosóban, 
az ülés alatt, az átalakított ülés
ben, a tank helyén, és sorolha
tó...

Most a benzin a nagy seft; 
szép hosszú sorok kígyóznak a 
tompai határátkelőn, hordják át a 
majd 80 Ft-os üzemanyagot és 
adják el átlagosan 25-30 forintos 
haszonnal, per liter.

(Részletek a 2. oldalon. )

R a b l ó t á m a d á s
Mit tegyen az ember, ha ré

szeg, és vétlen? Mindenesetre 
ne igyon. Röviden ennyi is le
hetne a tanúsága annak az utcai 
rablótámadásnak, ami L. Mi
hály helybeli lakossal történt 
meg június 28-án az éjszakai 
órákban. Emberünk kissé ittas 
állapotban tartott hazafelé a Lo
komotív sörözőből, amikor a 
MÁV ebédlő bejárata előtt D. 
Ilona és Gy. AttiIáné azzal az 
indokkal állították meg, hogy 
gyufát kérjenek tőle. Arra, hogy 
adjon is, L. Mihálynak már nem 
volt elég ideje, ugyanis akkorát 
löktek rajta, hogy az útpadkára 
esve, egyik bordája azonnal el
tört. Miközben teljesen védtelenül

nül feküdt a földön, az egyik 
támadó zsebéből kirángatta 
pénztárcáját, benne 10000 fo
rint fizetésével és az összes 
irataival együtt. Míg Gy. Attilán

ét a rendőrségről kienged
ték, és úgy folyik ellene a 
vizsgálat, addig D. Ilona to
vábbra is a fogdaőrök vendég
szeretetét élvezi. Ugyanis, az 
elszedett pénzből hiába került 
meg 3000 forint és az iratok, 
neki korábbról már nyolc hó
nap felfüggesztett volt a nya
kában, amit minden bizonnyal 
le is kell ülnie, a mostam cse
lekményéért kiszabott bünte
téssel együtt.

P. Á.

SUZUKI A U T Ó S Z A L O N
Kiskunhalas, Kossuth u. 29. Telefon: 77/423-366 102 mellék

Támogatás ebtenyésztőknek
területvásárlási szándékról szólt. 
Dr. Király Dezső elnök méltány
talannak tartotta az 550 ezer Ft- 
ot és kérte a képviselőket, hogy 
ingyen vagy névleges értéken
bocsássák a Szövetség rendelke
zésére a területet A forgalmi ér
téke korlátozott mivel beépítési 
tilalom alatt áll. Az elnök kérte, 
hogy vegyék figyelembe a már 
ráfordított 470 ezer Ft-ot, ame
lyet a pálya kialakításába már 
eddig beinvesztáltak, jó részt 
társadalmi munkával és elidege
nítési tilalommal terheljék meg.

Több felszólaló képviselő tá
mogatásáról biztosította a mél
tánylást érdemlő kérést, mivel 
városunkban nagy kultusza van a 
sportkutya-tartásnak. A nemrég 
megtartott rangos kutyakiállítás is 
ezt igazolja.

A városatyák végül is 16 igen 
szavazattal elfogadták Dr. Ki
rály Dezső kérését és így a Szö
vetség tulajdonába került a Vá
rosi Sportpálya melletti terület. 

-korom-

Végre itt a nyár!!! „Arany Pálma-díj”
A Képviselőtestület 1994 

július 4-i ülésén egyhangú 
igen szavazattal "Arany Pál
ma-díj" kitüntetést alapított. A 
díjat -amint az előterjesztésből 
kitűnik- Kiskunhalas Város ki
emelkedő munkát végző peda
gógusainak szakmai elismeré
se céljából hozták létre. A 
szakmai nívódíj díszoklevél
ből, emlékgyűrűből és pénzju
talomból áll. Odaítélése felter
jesztés útján történik.

A kitüntetésre felterjeszthet; 
az oktatási intézmények tan
testületei, az önkormányzat, a 
társadalmi szervezetek és Kis
kunhalas város valamennyi 
polgára.

A díj odaítéléséről a Kama
ra Közgyűlése dönt és az át
adására minden évben a peda
gógus napon kerül sor, évente 
legfeljebb három személy ré
szére.

K. I.

K é p v i s e l ő k  k e r e s z t t ű z é b e n
Dr. Nagy Lajos több mint egy hónapja előterjesz

tett, a SZIGMA bérleményekkel kapcsolatos interpel
lációja került először terítékre. Tóth Zoltán polgár- 
mester részletesen levélben válaszolt a képviselő úr 
kérdéseire és mellékelte a szerződést is.

Dr. Nagy Lajos azzal a jelmondattal kezdte, 
hogy "Eső után köpönyeg". Létrejött a szerződés és 
mivel üzemeltetési szerződésről van szó, valóban 
nem lehet felmondani. Azt, hogy a szerződés e
lőnyös a városnak és az albérlők számára jogokat tar
talmaz, nem tudja elfogadni, mert ez nincs így. A 
bérleti díjak emelése valóan előnyös a Polgármeste
ri Hivatalnak és a SZIGMA Rt. -nek, de tönkre teszi 
a halasi vállalkozókat. Végül is a választ nem fo
gadta el, de nem kért benne döntést. Az ügyet le
zártnak tekintette.

A legutóbbi Képviselőtestületi ülésen a 48-as kör 
tulajdonlásával kapcsolatos interpellációs kérdéseket 
tett fel Dr. Gszelmann Ádám képviselő, amelyre Dr. 
Nagy Pál jogász válaszolt. A képviselő hangoztatta, 
hogy a kapott válaszokat korrektnek tartja. Néhány 
kérdésre nem kapott választ. Valami nem stimmel a 
tulajdonjog körül, mondotta. 1973-ig az épületet az 
MN használta, majd 1984-ig a Megyei Tanács Műve

Művelődési Osztálya. (Magyar állam tulajdonát képezte) 
Ekkor a Vörös Október Tsz. vásárolta meg 200 ezer 
Ft-ért. Ezt követően a Halasi Agrárszolgáltató Szö
vetkezet (Vörös Október Tsz. jogutódja) 1994. márci
us 7-én értékesítette az ingatlan 3 millió forintért a 
Kánaán BT részére.

Három évvel ezelőtt több mint 20 képviselő aláírá
sával kérték, hogy kerüljön vissza a 48-as kör a város 
tulajdonába és mégis elidegenítésre került. Így a vá
laszt nem tudja elfogadni, mondotta.

Németh B. László a választ elfogadásra ajánlotta, 
mert az ingatlan soha sem volt a város tulajdona. Kü
lönben is lett volna lehetőség 1990 januárjában a 
megvásárlására, mert a Vörös Október Tsz. felaján
lotta az ingatlant megvételre 300 ezer Ft-ért, de az ak
kori Városi Tanács VB. elállt a vásárlástól.

Pajor Kálmán sok kérdőjelet talált a tulajdonjog 
körül és nem fogadta el az interpellációs választ.

A hosszas vita után Dr. Gszelmann Ádám nem fo
gadta el a kérdéseire adott válaszokat, de nem kérte 
annak újra fogalmazását. Így lekerült a napirendről az
ügy-

K. I.

„A fenébe is, ez aztán tikkasztó hőség... ” Fotó: Pozsgai Ákos

A hétfői Képviselőtestületi 
ülésen a bejelentések között sze
repelt a MAOE Szövetség kis
kunhalasi elnökének kérelme, 
amely kutyakiképzés céljára te-
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Egy beszélgetés, ami nem maradt titokban
Lehallgatják a Westel telefonokat?

T. I. vállalkozó március 
30-án eredményes üzleti tár
gyalást bonyolított le Pé
csett. Szóbeli ígéretet kapott, 
hogy neki adják el X mas
százsszalont. Nem volt más 
hátra, m int a szerződés alá
írása; s a készpénz átadása. A 
vállalkozó este negyed kilenc
kor indult haza, fél előtt öt 
perccel Westel készülékén fel
hívta hitelközvetítőjét, akivel 
konzultált a kellő pénzesz
közök folyósításáról - a fenti 
megállapodáshoz hűen.

Két nap múltán T. -né fel
háborodottan jött haza: indu
latosan közölte férjével: nem 
hajlandó együtt élni egy 
"kuplerájossal", oldja meg az

üzletet nélküle. Történt 
ugyanis, hogy az asszony 
semmit nem tudott férje üz
leti terveiről, pécsi utazásá
ról, mégis szó szerint vissza
mondta megdöbbent párjá
nak a két nappal ezelőtti te
lefonbeszélgetés tartalmát...

Ám a döbbenetnek nincs 
még vége: néhány napra rá, 
maga a lehallgató kereste fel 
T. I. vállalkozót. Minthogy - 
csak ő tudja, miféle techniká
val- elejétől a végéig mindent 
hallott a március végi üzleti 
megállapodásról, a következő 
"ajánlattal" állt elő: vegye be 
őt is az üzletbe -ellenkező eset
ben felhívja a pécsi felet, s 
közli vele -jóindulatúan-, hogy

Fehértói roncsderbi
Még három nap - és lehet készülődni a Kunfehértón hetedik 

alkalommal megrendezésre kerülő roncsderbire.
A hivatalos versenyek tulajdonképpen csak 13 órától indul

nak, de akár egész napot is érdemes lesz a pálya közelében tölte
ni. Mint a községi Sportegyesület elnökétől, Csupity Zoltántól 
megtudtam, délelőtt 10. 30 órakor már kezdődik a szabadedzés, 
amely szintén látványosságul szolgál.

Természetesen egész más a légkör, amikor már élesben megy 
a küzdelem, főleg, hogy géposztályonként 20-25 gépkocsi, illet
ve versenyző várható. Nem lesz könnyű helyzete egy indulónak 
sem, hiszen az egész országból starthoz állnak, -lévén ez a Ma
gyar Roncsderbi Bajnokság ötödik futama. Sok pesti és Pest kör
nyéki autósra is számítanak, ugyanis ez a terület erősödött meg 
különösen a Szolnok és Békés megyei mellett. De tavaly is itt 
járt svájci versenyzőkkel tovább erősödik és színesedik a me
zőny.

Megyénket két hazai, Törteli Lajos (az I. géposztály futamá
ban) és Tóth Zoltán (a IL géposztályban), továbbá Soltvadkert, 
bócsai és halasi versenyző képviseli. "Aki él és mozog" még a 
szuperfutamban is megmutathatja, mire képes egy igazi derbi-s.

Ha minden jól megy, azaz az idő nem romlik el két- két és fél 
ezer érdeklődőt is fogadni tudnak a megszokott, ám az élesebb 
kanyarok mellett szövött dróttal biztosított pálya körül. A szóra
kozni vágyókat hűtött italok, kiegészítő programok várják a fő 
attrakció mellett.

V. K.

Rögös utakon...
Ki törődik vele?

Az is elég szomorú, hogy 
Halason a legtöbb tervezett út
felújítás, karbantartás, építés 
elmarad. Ha egyszer nincs 
pénz, legalábbis ilyen fényű
zésre, akkor nincs mit tenni.

De az azért mégis képtelen
ség, hogy a -sok egyéb példa 
között- a Kunfehértó felé ve
zető út azon szakasza, amely a 
Halasról kivezető jánoshalmi 
út torkolatánál terül el, évek 
óta a képen látható állapotban

van. A meghökkentő hanyag
ság azért is érthetetlen, mert 
mindössze néhány négyzetmé
terről van szó, amely azonban 
-lévén éppen a kanyarban- ki
emelt figyelmet érdemelne.

Igaz; nem szembetűnő, nem 
csúnya. Csak éppen az amúgy 
általános, országos működés- 
képtelenség és közöny jelké
peként értékelhető, s ami kéz
zel foghatóbb: éppen nem biz
tonságos...

T. nem megbízható vállalko
zó, hiszen hiteligényléssel 
próbálja teljesíteni a szerző
désben foglaltakat...

T. természetesen nemet 
mondott az ízléses ajánlatra, 
aminek köszönhetően a pécsi 
valóban lemondta az üzletet.

- Én a Westel telefont, 
mint vállalkozó, üzleti ügye
im hatékony lebonyolítására 
vásároltam - fel sem fogha
tom, hogyan történhet meg 
ilyesmi -mondta keserűen. - 
Túl azon, hogy feleségem
mel megromlott a kapcsola
tunk, amely pénzben, szá
mokban ki sem fejezhető, 
mégis, ki fog engem kárpó
tolni a kútba esett üzlet vár

ható hasznai felől?
Költői kérdés. Tagadhatat

lan, hogy hatalmas üzlet van a 
hordozható telefonokban; a ta
pasztalatokon túl mi sem bi
zonyítja ezt jobban, mint az 
ilyen profilú cégek lendületes 
fejlődése. A honi telefonhely
zetben ígéretes lehetőséget je 
lentenek valamiféle integráci
óra a "nyugat" felé. Csakhogy 
ehhez valamivel több kellene: 
ha hihetünk ennek a meghök
kentő történetnek - s mi okunk 
volna kételkedni a vállalkozó, 
s több tanú szavaiban - akkor 
ez a több nem volna más, mint 
minden üzlet alapja: a teljes 
megbízhatóság.

Kohout

Benzincsempészek
Avagy az érem oldalai

(Folytatás az 1. oldalról. )
Az egészben az egyik leg

meghökkentőbb, hogy szinte 
mindenki tudja, mi folyik a 
határátkelőn. Tudják a hely
béliek, akik néha már alig 
fémek el a környéki üzem
anyagállomáson - de tudniuk 
kell a hivatalos szerveknek, 
úgymint Határőrség, Vám-  
és Pénzügyőrség.

A seft mégis virágzik. Egy 
literen - úgy mondják- 25-30 
forint haszon van, a lelemé
nyes és kitartó "utazók" pe
dig, dacolva a izzó hőséggel, 
napi 2-8 fordulót is lebonyo
lítanak.

Tömegével suhannak az 
átkelő felé a Mercedesek, Au
dik -nem éppen a legújabb tí
pusok, de hát a lényeg a nagy 
tank, illetve a még nagyobb, 
amely kis átalakítás után a 
gyári mennyiség többszörösét 
képes kicsempészni. Több kú
ton -állítólag- előre kihelye
zett köveket találni, amelyekre 
felállva a magasított tankba 
lehet tölteni a benzint...

A rendszer majdnem a tö
kéletességig kidolgozott. Az 
ember megtankol, átcsúszik - 
hogyan, hogyan nem- a 
rendkívül szigorú és éles fi
gyelemmel működő határel
lenőrzésen. 150 méterre a 
határtól már várják a félreeső 
eredeti ösvényen, ahol ki
szívják a tank tartalmát - és 
áll a bolt. Aztán minden újra 
elölről, újra haza, irány a 
kút, vissza a határra, és teljes 
a kör...

Van aki azt mondja: nem 
szereti, hogy bántják a sefte
seket. A gondolatmenete 
egyértelmű: úgy látja, hatal
mas hasznot hoz az államnak 
a hallatlan mennyiségben fo
gyó benzin, illetve az abban 
rejlő adó. Több ez a haszon, 
véli, mint amennyi úgy foly
na az államkasszába, hogy 
ezek az emberek adózó állá
sokban dolgoznának. Nem 
különösebben hat rá az ellenérv

, hogy ilyen alapon bár
milyen más fekete tevékeny
séget leplezetlenül jóváhagy
hatna a hazai gazdaságvéde
lem. Én is csak azért csiná
lom ezt, mert nincs más: pá
lyakezdő munkanélküli va
gyok, és sok ilyen van, aki 
munka híján van itt - mondja 
meggyőzően.

Vannak aztán más össze
függések; szóba kerül példá
ul, hogy az ország kárt szen
ved a Szerbia ellen elrendelt 
ENSZ-embargó miatt, ami 
nyilván sosem térül majd 
vissza...

Ám mindezek az országos 
gondok csak ímmel-ámmal 
foglalkoztatják a tompai 
úton várakozókat. Figyelmü
ket leköti inkább, hogy előre 
törekedjenek a hosszú-hos
szú sorban. Közben nemegy
szer szándékos koccanások, 
lökdösődések tarkítják az 
amúgy is feszült órákat. Idő
ről-időre az akciószázad, 
vagy a kirendelt zsaruk tesz
nek rendet; a legtürelmetle
nebbektől elveszik az útleve
let, s visszautasítják a sor vé
gére. Ez persze előfordul már 
egészen az átlépésnél is, pél
dául ha valaki -mondjuk úgy-  
a normán felül, "túl sokszor" 
akar újra kimenni. Vissza a 
sor végére, aztán, ha szeren
cséje van, mire újra odaér, 
már egy másik vámossal talál
kozik, aki elengedi...

Ez hát a helyzet, illetve 
ennél jóval több, ami nem 
fér bele egy rövid írásba. Ne
héz volna bármiféle egyenle
get vonni, főként az érvek-  
ellenérvek mentén. Amit né
hányan mondanak, hogy ez 
is van olyan kemény munka, 
mint más, meg hogy hasznot 
is hoz - való igaz. De azért va
lahol biztos, hogy valami 
nincs rendben, amikor ilyen 
nyílt és egyértelmű keretek 
közöt folyik a benzincsempé
szet az ország déli határain.

K. Z.

Kár érte a népgazdaságot?

Perben a miniszterrel
(Folytatás az 1. oldalról)
- M iért indított pert a m i

niszter ellen?
- Egyedül és kizárólag 

azért pereltem be a miniszter 
urat, mert úgy érzem, elha
markodott és méltánytalan 
döntést hozott.

- Konkrétan miről van szó, 
kérem ismertesse.

- Évek óta eredményes ve
tőmagkukorica nemesítő 
munkát végzünk. Két takar
mánykukorica-jelöltünk négy 
éves ígéretes tenyésztési mun
ka után a Növényminősítő In
tézet döntése alapján nem ré
szesült állami elismerésben, 
hanem a két fajta további elő
állítását és vizsgálatát határo
zattal megszüntette. Álláspon
tom szerint nem helytálló és 
kellően megalapozott az eluta
sító határozat indoklása, hogy 
e két fajta nem rendelkezik az 
előírt megkülönböztető állan
dó tulajdonságokkal és gazda
sági értékkel.

- Mire alapozza ezen állí
tását?

- Egyrészt, nem  vitatottan, 
a minősítési törvény nem 
igazán egyértelmű, a dön
téshozatalnál a szubjektum is 
szerepet kaphat. Másrészt a 
tények és a számadatok ma
guk is bizonyító erejűek. Ne
vezetesen az ország 26 jelen
tős gazdasága erre az évre is 
több száz mázsás tételben 
megrendelte e két takar
mánykukorica vetőmagot. 
Az elutasító határozat miatt 
természetesen e két fajta 
nem forgalmazható, így sze
rintem nemcsak az előállítót 
és felhasználót, hanem a 
népgazdaságot is kár érte.

- H ol tart jelenleg az ügy?

- Az elutasító határozat e l
len éltünk jogorvoslati lehe
tőségeinkkel, majd a föld
művelésügyi miniszter által 
aláírt elutasító határozat 
megváltoztatása miatt jogá
szommal keresetet nyújtot
tunk be a Fővárosi Bíróság
hoz. Tudomásomra jutott, 
hogy a bíráló szakbizottság 
többségében más növénykul
túrák szakembereiből állt, ab
ban kukorica nemesítők ki
sebbségben voltak. A lezajlott 
első tárgyaláson ezeken a té
nyeket a minisztérium képvi
selői nem vitatták, és elismer
ték azt is, hogy a fajtaminősí
tési törvény valóban korsze
rűtlen, és a bírálatnál szerepet 
kap a szubjektum. Miután 
presztízs okokból a miniszter 
úr nem engedhet, az ügyben 
független szakértő kirendelé
sét kértük, aminek a bíróság 
eleget is tett.

- M it remél ettől a pertől?
- Miután kutatóközpontunk 

eddig csaknem két tucat álla
milag elismert fajtával rendel
kezik, így célom elsősorban 
nem az, hogy ezen két fajta ál
lami elismerése révén hírnév
hez és az önálló fajta forgal
mazása utáni bevételhez jus
sunk. A célom az, hogy igen 
is több éves megfeszített szak
mai nemesítési munka során 
félreérthetetlenül a tények, a 
fajtajellemzők alapján szüles
sen meg egy minősítő határo
zat. Ha ennek az ára, hogy 
magát a minisztert kell perel
ni, hát legyen, ez az ára. Bí
zom benne, hogy a bíróság a 
szakmai indokok alapján 
megváltoztatja a Minősítő In
tézet elutasító döntését.

-Artz-

Súlyos vízhiány a kórházban

Az elmúlt napokban a nagy 
meleg hatására komoly vízhi
ány keletkezett nemcsak a vá
rosban, de a környező telepü
léseken is, és szinte egész or
szágszerte. A Polgármesteri 
Hivatal közleményben szólí
totta fel a lakosságot, hogy jú
lius 20-ig reggel 6 órától este 
22 óráig locsolási tilalmat ren
delt el. Komoly fennakadáso
kat okozott a vízhiány a Kór
ház működésében is -tájékoz
tatta az újságírókat dr. Kövecs 
Gyula igazgató. Nagy nehéz
ségeik vannak a vízellátás te
rületén, ugyanis mint mondta, 
a sterilizáláshoz használt auto
maták csak meghatározott víz
nyomás mellett képesek mű
ködni. Megszervezték egy-

Pozsgai Ákos
részt a városban, hogy a víz
nyomás bizonyos határérték 
alá esése esetén plusz vizet 
biztosítanak a kórház számára, 
másrészt megszervezték, hogy 
a kórházi vízfelhasználás éj
szakára korlátozódjon. Tehát 
mind a központi sterilt, mind a 
mosodát éjjel működtetik. 
Ezen felül Kecskemétre szál
lítják a sterilizálásra váró ágy
neműket és egyéb eszközöket. 
Végszükség esetén a felszíni 
víz a Tisztiorvosi Szolgálat ál
láspontja szerint nem használ
ható. Ugyan a Honvédség ste
rilizáló állomásokhoz ilyen vi
zet használ, azonban a kórház 
vezetése bízik abban, hogy ez 
a helyzet nem következik be.

P. Á.

Még semmi sem történt.. Fotó: Pozsgai Ákos
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Csődeljárás után - sikeres talpra állás
"Válságos a baromfitenyésztés"

Kiskunhalason is -mint a 
mezővárosok többségében-  
legkorábban a mezőgazdasági 
termékeket feldolgozó ipar jött 
létre. Már több mint 140 éve 
működik városunkban a Ba
romfifeldolgozó Üzem, amely 
többször cserélt nevet, ma Rt. - 
ként működik. A közelmúlt
ban bekövetkezett nehézségek 
ellenére több mint 600 ember
nek ad munkát, biztosít megél
hetést. Üzleti tevékenysége ki
terjed az egész országra, sőt a 
félkész és késztermékei nem
csak a hazai üzletekben kere
settek, hanem a külpiacokon is 
jól értékesíthetők. A Baromfi- 
feldolgozó Rt. helyzetéről nyi
latkozott lapunknak Forgách 
Péter vezérigazgató.

- Milyen változások követ
keztek be az elmúlt években a 
Részvénytársaság életében?

- 1992-ben egy rendkívül 
súlyos pénzügyi krízisen esett 
át a cég, amelynek egy sikeres 
egyezséggel záródó csődel
járás volt a következménye. 
Az adósság egy részét rész
vényekben váltottuk meg, más 
részét kifizettük. A felvett 300 
millió Ft hitelt ennek kifizeté
sére használtuk fel. Az egyik 
bank és egy külkereskedelmi 
cég Vagyonkezelő Kft-t hozott 
létre, amely a működtetéséhez 
szükséges pénzügyi és a kül
kereskedelmi hátér biztosí
tásával hivatott megoldani.

- Hogyan alakult az elmúlt 
év és mi várható 1994-ben?

- Az 1993-as évet jó ered
ménnyel zártuk. A 32 millió Ft 
profitot, amely az árbevétel
nek 1, 2%-a vagyonkezelés 
céljára fordítottuk. Az árbevé
telhez képest szerény ez az 
eredmény. A felvett hitelt és 
kamatait zökkenőmentesen 
törlesztettük.

1994-re is profitot terve
zünk, a különösen nehéz me
zőgazdasági válság ellenére.

- Mire alapozza optimizmu
sát?

- Eredményeink mögött hi
hetetlen kemény menedzselé
si, racionalizálás, ésszerűsítési 
program van, amihez 500 em
ber elbocsátása volt a legke
ményebb és legfájdalmasabb 
lépcső. Teljesen átalakítottuk a 
belső informatikai rendszert. 
Rendkívül szigorú pénzügyi és 
ellenőrzési feltételrendszert 
valósítottunk meg. A számító- 
gépes fejlesztésre koncentrál
tunk, a nehéz pénzügyi helyzet 
ellenére. Ez idő alatt meg tud
tuk őrizni a piacainkat. Az im
portőrök maradtak, sőt támo
gatták a pénzügyi válság átélé
sét, szigorúan üzleti alapokon.

- Van-e fennakadás beszer
zési oldalról az alapanyagel
látásban?

- A baromfitenyésztők hely
zete válságos. Sokkal komo
lyabb integrált együttműkö
dést kell megvalósítani ahhoz, 
hogy valahol a szerény profit 
arányosan osztódjék a gazdák, 
a takarmánykeverők, a feldol
gozók és a kereskedők között. 
Ezzel kapcsolatban nyújtot
tunk segítséget holland közre
működéssel, tanácsadással a 
gazdáknak.

- Az alapanyag biztosítása 
érdekében cégünk mind jobban 
részt vesz a termeltetés finanszí
rozásában, amely szigorú garan
ciák mellett történik. 1993-ban a 
korábbi éves szerződések he

helyett, keretszerződések, illetve 
szezonra szóló szerződések 
megkötésével biztosítottuk az 
alapanyagellátást.

- Erőfeszítések történtek ar
ra, hogy az üzemhez közel, 30 
km-en belül termelődjön a 
szükséges alapanyag.

- Nőtt, vagy csökkent a ter
melés volumene?

- A feldolgozásra beszállí
tott baromfi mennyisége 1992-

Fotó: Lévay Kálmán

höz viszonyítva 9%-kal növe
kedett. A továbbfeldolgozott 
termékek előállítása során 
megközelítőleg 40% termelés- 
növekményt értünk el. Éves 
szinten az üzemben 400 tonna 
töltelékáru készül. Az egész és 
darabolt, az előhűtött és fa
gyasztott baromfihús mennyi
sége eléri a 14. 800 tonnát.

- Kereset-e a baromfihús a 
hazai és külföldi piacokon?

- A  fonttosságát tekintve a 
belföldi piac prioritást élvez az 
exporthoz képest. Komoly ke
reslet van a belföldi piacon, 
nem is tudunk minden kíván
ságot kielégítem. Értékesítési 
területünk, valamint vevőkö
rünk kibővült új vevők meg
nyerésével. Az elmúlt évben a 
hagyományos exportunkat, a 
liba, kacsa kivitelét fejlesztet
tük, bár a importőrök protek
cionista piacpolitikája miatt a 
kockázat jelentős. (Emlékezetes

 az 1993. év elején kialakult 
magyar-francia libamáj vita. )

- Mit tesznek a város ba
romfihús-ellátása érdekében? 
Erős-e a konkurencia?

- Kiskunhalason megtartjuk 
szakboltjainkat. A friss és e
lőfagyasztott áruink keresettek 
a városban, de a töltelékáruink 
is közkedveltek. A közelmúlt
ban létesített kis feldolgozó 
üzem (Csirke Kft. ) belföldön 
konkurens lehet. Mi igyek
szünk tisztességgel megvívni a 
versenyt.

- A foglalkoztatottság hely
zetéről. Várható-e létszám- 
csökkentés, vagy munkásfelvé
tel?

- Adminisztratív és szolgál
tatási munkakörökben elkép
zelhető az elbocsátás, de ez 
csupán néhány fős változást 
jelent.

1993-ban 41 fővel bővült a 
dolgozói létszám, sajnálatos 
módon 80%-a nem halasi la
kos. A környező települések
ről saját autóbuszokkal törté
nik a beszállításuk. A feldol
gozó sorokon a feldolgozott 
tömeggel arányosan létszám- 
növekedés várható a jövőben. 
A munkakörülmények a szak
mai sajátosságok keretein be
lül megfelelőek.

- A végzett munka arányban 
áll-e a bérekkel?

- A bérszínvonal a munká
soknak javítandó!

Az elmúlt évben 30%-ot fej
lesztettünk. Az idei évben eddig 
15%-os emelésre került sor.

Korom István

Felhívás!
Az 1991. évi XX. törvény 

88. szakasz (2) bekezdés 
g. /pontja alapján rám ruhá
zott hatáskörömben eljárva a 
mai naptól kezdve a vízkész
let védelme érdekében 

I o c s o l á s i  t i l a l m a t  
rendelek el Kiskunhalas 

város egész területére. A 
korlátozás reggel 6 órától 
este 22 óráig érvényes. 
Ezen idő alatt mindenféle 
öntözés, közterületen törté
nő gépjármű mosás tilos!

A korlátozó rendelkezés 
további intézkedésig, ennek 
hiányában 1994. július 20- 
ig érvényes.

A rendelkezés betartását 
a közterület-felügyelet 
munkatársai ellenőrzik, a 
tilalom megszegőivel 
szemben szabálysértési el
járását indítok.

Kérem a lakosságtól a kel
lemetlen intézkedés tudomá
sulvételét és fegyelmezett be
tartását. Egészségügyi intéz
ményeink és a tömblakások 
vízellátásának biztosítása, a 
vízkészlet kímélése érdeké
ben ezen intézkedést feltétle
nül szükségesnek tartom.

Tóth Zoltán, polgármester

A kínaiak
Minden fehérre ju t húsz 

kínai. Többségük kicsi és 
tömpe orrú, de van köztük 
szálas és pattanásos is. Já
rásuk tipegő-topogó. Gátlá
sokkal terheltek. Nincs 
köztük szőke vagy barna, 
mindnyájuk haja egyenes 
és fekete. Nehéz eldönteni 
mosolyognak, vagy vicso
rognak. Ha nem figyelnek 
rájuk, rögtön kínaiul kezde
nek fecserészni. Követik a 
legmodernebb divatokat - 
sokszor nevetségesek emi
att. Nem találékonyak, de 
szorgalmasak. A lányok 
nem kaphatók csak házas
ság után. Testszőrzetük 
gyér. Egyik sem tud igazá
ból autót vezetni, bár jogo
sítványuk van. Kis sportos 
japán kocsikkal járnak, a 
nagy Chevrolet-emtől tarta
nak. Általában a fehéreket 
félik és irigylik. Nem udva
riasak. Az európai iroda
lomhoz nincs érzékük, 
mindig mást gondolnak 
mint én. Velem szemben 
barátságosak, bár én féltem 
a zsebemben lévő pénztár
cámat néha. Széles bodor 
mellkasomat a fiúk is ér
deklődve vizsgálják. Ping
pongban megverem őket.

Minden nap össze va
gyok velük zárva egy egye
temi kurzuson, ahol jelen
kori irodalmat tanul
mányozunk. Az osztálylét
szám huszonegy.

Fodor Benő

Mi lesz a halasi levéltárral?
Interjú Ö. Kovács Józseffel

Ö. Kovács József 1986-ban 
került Kiskunhalasra, akkor, 
amikor a megyei levéltár egy 
része városunkba költözött. 
Azóta látta el az igazgatói te
endőket a halasi részlegnél, 
egészen tavaly év végi távo
zásáig.

- Az igazgatói tevékenység 
valójában csak 1993. 
októberéig tartott, te
hát gyakorlatilag et
től kezdve nincs be
töltve, ellátva ez a 
feladat. Korábban 
óraadó tanárként dol
goztam az ELTE-n, s 
amikor főállást kínál
tak fel a miskolci 
egyetemen, elfogad
tam a meghívást - 
válaszolta érdeklődé
sünkre.

- M i a helyzet az 
utódlással, tekintve, 
hogy lassan egy éve 
betöltetlen az állás?

- Sajnos -úgy tu
dom- egyetlen felhí
vás, pályázat sem 
járt eredménnyel, 
azaz a mai napig 
egyetlen jelentkező 
sem akadt. Valóban 
komoly veszélyeket 
rejthet hogy ez a 
részleg hosszabb 
ideje vezető nélkül 
van. Minthogy me
gyei tulajdonról, intézményről 
van szó - Halas, ha már annyit 
harcolt azért, hogy saját történetéhez

netéhez kötődő levéltári anya
got tudhasson magáénak, min
denképpen meg kellene oldani 
ezt a kérdést. Végül is humán 
végzettséggel -nem is feltétlen 
egyetemi szintűvel- ez a poszt 
betölthető.

- Térjünk el egy kicsit; ho
gyan áll a helytörténeti kutatás?

O. Kovács József Fotó:

- Tavaly volt az első szer
kesztői összejövetel, augusz
tusban pedig több terepbejá
rásra került sor. A kutatás 30-

40 embert érint, köztük régé
szek, történészek, néprajzo
sok, szociológusok. Halas vá
ros évi 500 ezer forinttal támo
gatja ezt a munkát, s az eddigi 
ütem alapján azt gondolom, 
hogy tartani tudjuk magunkat 
az eredeti célkitűzéshez. 1995- 
ben lesz egyébként az a "házi 

konferencia", ahol 
az addigi eredmé
nyeket, hogy hol 
tartunk, összevet
jük.

Van-e már 
konkrét eredménye 
a kutatásnak?

- Egy kézirat 
már megjelent Feró 
Róza összeállításá
ban. S ha már itt 
tartunk, a várható 
folytatással kapcso
latban szükségünk 
volna családok tör
ténetére, naplókra.

- Tudsz-e hason
ló helytörténeti fe l
tárásról a megyé
ben, vagy akár or
szágosan?

- Olyan átfogó 
kutatásról nem tu
dok, amely ennyi 
embert mozgatna 
meg és ilyen mély
ségben történne.

Király Gábor Ami pedig a mun
kában eddig történt, 

úgy tűnik, 1996-ig tudjuk tar
tani a tervet a megjelenésig.

-kohout-

Ha nyár, akkor végre strandszezon

Jó idő, strand, víz, mi kell még a jókedvünkhöz? Fotó: Pozsgai Ákos

Hetek óta forr már a fejünk a hirtelenében ránk égő napsugaraktól, melyek elől egyesek a hűvös 
hivatali helyiségekbe, jobb esetben a hideg szobába, legoptimálisabb körülmények között pedig a 
hűs habokba menekülnek.

Beindult a strandszezon, s noha a Sóstó továbbra is nélkülözni kénytelen a lubickolni vágyó la
kosságot, azért szép számmal voltak, s ma is sokan fordulnak meg a városi strandon, valamint az 
újra üzemelő kunfehértói szabadstrandon.

Előzetes felmérések szerint a hideg és termálvizű medencével rendelkező kiskunhalasi strand
fürdőben naponta mintegy 1700-2000 felnőtt és gyerek fordul meg, hogy átadja magát a kellemes 
hűs, vagy épp melegvizű haboknak.

Kunfehértón az elmúlt héten csaknem 4000 -en mártóztak meg a tóban és élvezték a nemrégiben 
felújított kellemes kis park, vendéglő és apró vendéglátó egységek nem minden érdek nélkül való 
kényeztető kiszolgálását, ami természetesen nem bűn, hisz ha nyaral az ember, a kényelme minden 
pénzt megér - persze egy józan határon belül...

Akiket pedig mindez hidegen hagy, a vízben önfeledten lubickoló csemeték, akik szüleiktől egy 
kis kimenőt kapva hatalmas pancsolások és sikongatások közepette hódítják meg a 24-26 Celsius 
fokra felmelegedő vizet.

Ha hihetünk a meteorológiai előrejelzéseknek, még jónéhány héten keresztül hódolhatnak ked
venc időtöltésüknek a nap és víz szerelmesei.

G. M.
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Mozgalmas évzárás az alsóvárosban
Az Alsóvárosi Általános Is

kola tanulói már megszokhatták, 
hogy a tanév vége meglehetősen 
zsúfolt. Megszokni megszokhat
ták, de megunni nem tudják, sőt 
mindig izgatottan váiják a rend
kívüli eseményeket.

Május közepén zajlottak az 
osztálykirándulások, amelyek 
programjába idén sokan tervez
tek kisebb-nagyobb túrát a Cser
hát, Mátra, Mecsek, Balatonfel
vidék tájain.

Május 27-én majálisra vonult 
ki az egész iskola a Sóstó mellé, 
ahol ügyességi és sportverse
nyekkel, játékkal telt az idő. 
Több osztály a maga főzte ebéd
del biztosította az egész napos 
mozgás energiaszükségletét.

Június 4-én kulturális bemuta
tón adtak számot zenei, vers- és 
prózamondási, valamint táncbéli

képességeikről az intézmény 
diákjai. Több jelenetet is látha
tott a közönség a filmszínházban 
rendezett seregszemlén, de a 
csúcspont, mint már évek óta, a 
színdarab volt, Boldizsár János
né Bella néni rendezésében. A 
színjátszó gyerekek idén A kecs
kefülű király című mesejátékot 
mutatták be nagy sikerrel.

Ugyancsak a tanulók egész 
évi munkáját reprezentálta a tor
nateremben berendezett kiállítás, 
amelyet az utolsó tanítási héten 
lehetett megtekinteni. Felvonul
tatták remekeiket az ecset, a ké
zimunka, a barkácsszerszámok 
kis mesterei, s bemutatkoztak a 
különféle szakkörök is.

A tárlat szerkesztőbizottsága 
a bőség zavarával küzdött, annyi 
ügyes alkotás tarthatott számot 
közérdeklődésre.

Június 7-én az Alsóvárosi 
Diáktársaság jutalmazta meg a 
közösségért legtöbbet dolgozó 
gyerekeket egy kirándulással. A 
célpont a Dunakanyar volt, ahol 
Szentendre, Visegrád, Esztergom 
nevezetességein kívül a Rám-sza
kadék meredélyeivel is megis
merkedhettek a szerencsések 

Aztán eljöttek az utolsó na
pok: 10-én, pénteken a "bolond
ballagók" vidították föl társaikat 
bohókás jelmezeikkel. Ugyan
ezen a napon került sor a tanár- 
diák focimeccsre is (az ered
ményről ne essék szó), majd 
másnap ünnepélyes keretek kö
zött mondtak búcsút az iskolá
nak a nyolcadikosok. S ha kelle
mes emlékeket visznek maguk
kal, abban részük van ezeknek 
az eseménydús évvégéknek is.

Balogh Lajos

Jelenet a kulturális bemutatóról Fotó: Balogh Lajos

Nagymértékben méreg - kismértékben orvosság 
Mire ügyeljenek a nap szerelmesei?

Bőrgyógyászaink és kozmeti
kusaink szerte a világon elítélik 
a mértéktelen napfürdőzést - 
valljuk be, nem véletlenül. Az 
ózonpajzs zsugorodása, s ezzel 
párhuzamosan az egyre inkább 
megnövekedő bőrrákos megbe
tegedések óvatoságra intenek 
valamennyiünket. Mind keve
sebben vélik úgy, hogy kifogás
talan megjelenésük elengedhe
tetlen feltétele a bronzbarna bőr, 
amely azért a pillanatnyi örö
mért, melyet ideig-óráig szerez, 
jóval több jóvátehetetlen kárt 
okoz a bőrszövetben. Mert a nap 
sugarainak köszönhető dinami
kus barnaság pusztán külső, és 
igen jól látható következménye 
a napkúrának, amely nemcsak 
segítő-serkentő, hanem sok eset
ben romboló erejű is. Tudniillik 
nem szabad megfeledkeznünk 
arról, hogy a nap amellett, hogy 
feltankol bennünket egy csomó 
oxigénnel, és szervezetünk vita
minjainak felépítését is elősegíti, 
nyugodttá, kiegyensúlyozottá 
tesz, illetve növeli ellenálló ké
pességünket, igen sok veszélyt 
is rejt magában.

Hogy melyek azok a csapdák, 
amelyekbe könnyedén besétál
hatunk, illetve ezeket hogyan, 
milyen eszközökkel, esetleg 
praktikákkal kerülhetjük ki, 
mindezt Bánkútyné Nagy Gabriellától

próbáltam megtudni, aki 
kozmetikusként a bőr ápolása 
mellet gyakran foglalkozik egy- 
egy drasztikus napkúrát megélt 
száraz-ráncos arcbőr korrekció
jával is.

- Tudjuk, hogy a mértéktelen 
napozás káros az emberi szerve
zetre. Mégis mit javasol mind
azoknak, akik szabadságukat 
vízparton, s nem a 4 fa l között 
szeretnék eltölteni?

- A napozás szabályait, vagyis 
a fokozottság és mértékletesség 
elvét. Ez eleinte csupán tíz perc
nyi napfürdőt jelent majd bizo
nyos idő elteltével maximum 
másfél órát Mivel vízparton és 
hegyvidéken erőteljeseb a sugár
zás veszélye, előfordulhat hogy 
hamarabb károsodik a bőrfelület 
Itt különösen ügyeljünk arra, 
hogy 11- és 15 óra között ne tar
tózkodjunk a napon.

- Mi történjék, ha a óvatosság 
ellenére mégis megég a bőr?

- Akár az enyhébb -bőrpír-, 
akár a kellemetlenebb leégésről 
legyen szó - amikor a bőr mé
lyebb rétegei is károsodnak- a 
fájdalom és égő érzés gyulladás- 
csökkentő, hámképző anyagok
kal csökkenthető, (kamilla, A, F 
vitamin). A gyógyszertárban 
kapható spray-k és más készít
mények mellet jó minőségű tes
tápoló tejekkel, vagy végső eset

ben akár egyszerű tejföllel is 
ápolhatjuk az erőteljesen igény
be vett bőrfelületet.

- Iga-e az, hogy típusonként 
változó, milyen fényvédő faktorú 
krémet ajánlatos használnunk?

- Természetesen, hiszen a fe
hér bőrű, szőke és vörösesszőke 
hajúak, kék szeműek és szeplős 
arcúak sokkal érzékenyebben re
agálnak a napfényre, mint 
mondjuk a fekete hajúak, vagy a 
kreol bőrűek. A napozást mindig 
a magasabb faktorszámú fény
védővel kezdjük -ez kreolok, sö
tét hajúak esetében 10-es, vagy 
gyengébb fokozatú, míg érzéke
nyebb társaiknak a hazánkban 
forgalomban lévő legmagasabb 
faktorszámú, azaz 18-as krémet 
javaslom-, majd csak később 
csökkentsük a már bizonyos ide
je használt faktorszámot.

A napozás szerelmeseinek 
egyenlőre ennyit az elkövetke
zendő napokra! Következő heti 
számunkban a napallergiában 
szenvedőkről, a gyógyszeres ke
zelés alatt állók napfürdőjének 
veszélyeiről, illetve a sokat vita
tott szolárium és természetes 
fény előnyéről, valamint hátulü
tőiről számolunk be olvasóink
nak Bánkútyné Nagy Gabriella 
segítségével.

G. M.

Kisszállás tiltakozik az önkormányzati 
önkényuralom ellen!

Bőrtípus: mérsékelt (észak-európai) 
első - további 

napok

forró (mediterrán) 
első - további 

napok
gyerekek, fehérbőrűek 
normálisan barnuló 
néha leégő 
könnyen barnuló

Faktor 18, F 10, F 15, 
F 10, F 3 , F6 

F 8 , F 10
F 6, F 8, F6, F2, F 3,

F 18, F 15, F 18 
F 10, F 15, F 6, F 8, F 10

F 8, F 10, F2, F3, F6
Az egyik legegyszerűbb felosztás, 

melyen jól nyomon követhető minden egyes bőrtípus és hozzáillő faktorszám.

Aki még emlékezik, mert lát
ta a kitűnő olasz filmet, melynek 
címe volt: "Nincs béke az olaj
fák hegyén", annak nem kell 
magyarázni, mennyire hasonlít a 
kisszállási helyzet az olasz falu 
életéhez. Röviden: A község 
polgármestere, barátai koréban, 
egyedi stílusban csinálja mind
azt, ami látszólag ugyan közü
gyét szolgálna, de a háttérben a 
saját pecsenyéjét sütögeti, ha 
kell, akár a "véletlenül kigyul
ladt" ellenlábaskodó portájának, 
földjének lángjainál. A hivatal 
arra is jó, hogy annak árnyéká
ban a hatalom adta lehetőségek, 
a jó időben megtudott értesülé
sek birtokában szépen bekana
lazza saját üzleti vállalkozásán 
keresztül átmosva a kemény lí
rák millióit. Asszonyokra, más 
feleségére vadászik. Éjszakán
ként az olajfák illatot ontó sátora 
alatt a camorra szándékai szerint 
szövi-fonja a hálót a falu fejet 
nem hajtó férfiai élete köré"... 
Kisszálláson immár másodízben 
köröznek aláírást gyűjtő íveket, 
melyek a polgármester, Sörös 
József hivatali intézkedései ellen 
tiltakozásra toboroznak adófizető

 tisztes polgári személyeket, 
hogy felébresszék a testületet és 
irányítóját "Nem oda Buda! " - a 
polgárság nagy része nem akar 
részt venni ebben az egyoldalú 
önkormányzati játékban, mely
ből őket rendszeresen kihagyják.

Az első aláírásgyűjtéskor az 
ún. tartalékföldeknek eladása 
miatt tiltakoztak a kisszállásiak. 
Nem is kevesen. A polgármester 
úr ugyanis önhatalmúan elidege
nítette a sarokföldeket Csont 
László javára, aki benzinkutat és 
sörfőzőt tervezett létrehozni a 
területen, melyet bagatell áron, 
40 Ft négyzetméterenkénti pén
zért csúsztatott át barátja és tá
mogatója birtokába.

A második aláírásgyűjtésre az 
elmúlt napokban került sor, ami
kor BOR JÓZSEFNÉ iskolai
gazgatót "menesztette" a testület 
ministrálása mellet a pályáztatás 
okán, következményeként. Itt 
két arcát mutatta a lakosság, 
amikor a tantestület és az iskola
szék a polgármester döntése el
len kelt fel, nagy szavazati több
séggel a régi igazgatót kívánva 
vissza a tanerők élére, az iskola 
irányítására. Ezen felül indult

(Borné tudtán kívül, mint nyilat
kozta! ) a község lakóinak kezde
ményezésére az aláírás gyűjtés 
melynek éle már a polgármesteri 
önkényt vette bírálat tárgyává, a 
szülők és a tantestület, valamint 
az iskolaszék véleményének 
semmibevevése miatt.

Azon felül, hogy a iskolai
gazgatói megbízatás ciklusa va
lóban lejárt és mindenképpen 
pályázat kiírása volt a szabály- 
szerű eljárás a polgármester ré
széről, mégis valami különös ízt 
adott ennek a pályáztatás során 
elkövetett eljárási módnak az a 
körülmény, hogy Bor Józsefné 
személyében olyan "feltétlen" 
(közvéleményben ez a kép ala
kult ki vele kapcsolatosan! ) hí
vét buktatta ki a képviselőtestü
let, aki még a mai napig is szik
laszilárdan hiszi, hogy polgár- 
mestere, munkaadója körül min
den rendben van és csak álnok, 
csúnya pletykák és rosszindulatú 
ráfogások keringenek körülötte, 
melyek nem is méltóak arra, 
hogy azokat saját maga vissza
verje, igénybe véve a hatóság 
igazságtevő segítségét.

(Folytatjuk) H . J .

I n t e r j ú  a s i n t é r r e l
Mi a kóbor kutyák sorsa?

Deli Kálmán kiskunhalas sin
térrel (hivatalosan: gyepmester) 
kilátogattunk a befogott kóbor
kutyák ketrecéhez Rekettyére.

- Mióta űzi ezt a mesterséget? 
-kérdeztem Deli urat

- Éppen tíz éve végzem ezt a 
munkát, s azt hiszem, megked
veltem

- Mekkora a terület, amelyet 
ellát?

- Ide tartozik Kiskunhalas 
minden utcája. Az önkormány
zatok kérésére kijárok Kelebiá
ra, Tompára, Bácsalmásra, Kun
fehértóra, Bócsára, Harkakö
tönybe.

- Milyen előírások, rendeletek 
szabályozzák a gyepmester mun
káját?

- A gyepmester kötelessége az 
utcán sétáló kutyákat megfogni 
és elszállítani. Ha ez egyedül 
nem lehetséges, akkor a vadász
engedéllyel rendelkező körzeti 
vadásznak a rendőrkapitány uta
sítása alapján segítenie kell az 
elfogásban.

- Mit jelent a kóborkutya fo 
galma?

- Az a kutya, amelyik elhagyja 
a gazdáját két és fél méterrel és 
hívására nem tér vissza, azaz 
nem hallgat rá, akkor már kóbor 
kutyának tekinthető. Ha a kutyát 
megfogom, és a tulajdonos iga
zolni tudja, hogy a saját ebéről 
van szó, továbbá van érvényes 
oltási igazolása, abban az eset
ben nyolc napig a kutyát bent 
tarthatom, nyolc nap után pedig 
köteles vagyok visszaadni gaz
dájának az etetési költség meg
térítése ellenében.

- Ez a nyolc nap milyen célt 
szolgál?

- Az állat egészségi állapotá
nak a megfigyelésére szükséges. 
Ez azoknak az állatoknak a kö
rére teljed ki, amelyek a gazdá
jukat megmarták, vagy valakit 
megharaptak az utcán. Ezek tar
tását elkülönítő boxokban vé
gezzük Előfordulhat az is, hogy 
a kutyának még nem látszik a 
betegsége, de megetethették 
nyers baromfimájjal, vagy tüdő
vel, ami idegrohamot idéz elő és 
agresszívvé teszi a kutyát.

- Amikor az utánfutóra rakott

ketreccel körútra indul a város
ba, hogyan történik a befogás, 
az elszállítás, a tartás és az át
adás a klinikának?

- A körjárat előtt a rendőrség
től kérek biztosítást a magam 
védelmére, mivel a peremkerü
leteket is járom Magammal vi
szem a szükséges elfogó hurko
kat, de az utcai kóbor kutyát 
csak kézzel lehet megfogni, 
mert már érzi a veszélyt Ha tá
madólag lépnék fel, akkor a ku
tya védekezne és elmenekülne. 
A  kutyákat elfogás után a telepre 
viszem és a ketrecekbe rakom 
őket Itt jó ellátást kapnak, bősé
gesen ehetnek.

- Havi 13. 500 Ft-ot kapok.
-Hány gyermeke van?
- Hat gyermekem van. Közü

lük négy még iskolás korú, kettő 
pedig már dolgozik.

- Meg van elégedve a munká
jával?

- Azzal igen, hiszen már 10 
éve csinálom, de más problé
mám van. Az 1985-én kelt mun
kaszerződésemben benne van, 
hogy a gyepmesteri beosztással 
szolgálati lakást is kapok. A 
szolgálati lakás a volt szovjet 
laktanya mögött a Felsőtelep 2. 
szám alatt volt, a szeméttelep 
mellet.  Ezt a lakást kiutalták a 
cigányoknak, akik lebontottak

A kutyák ketrece.
- Mivel etetik a kutyákat?
- A  KÖJÁL által elkobzott, 

emberi étkezésre alkalmatlanná 
vált áruval, az üzletek hűtőpult
jaiban tárolt, megromlott húsok
kal, töltelékárukkal, felvágottak
kal. Ezeket én felfűzöm és meg
felelő mennyiségű kenyérrel, az 
előírásnak megfelelően adom a 
kutyáknak.

- A kóborkutyák begyűjtésén 
kívül milyen feladatokat kell 
még ellátnia?

- Minden nap három-négy óra 
körül megindulok, mert össze 
kell szednem a macska és kutya 
tetemeket a közutakon és el kell 
temetnem őket a dögtemetőben.

- Mennyi a havi fizetése?

Fotó: Lévay Kálmán

mindent és csak két szoba kony
ha marad! Amikor a hat gyerek
kel ott laktam, kijött a Kőrösi 
Dezső és azt mondta, hogy ő is 
ellakna abban a lakásban. Erre a 
feleségemmel azt válaszoltuk: 
akkor cseréljünk lakást. Jelenleg 
a vásárolt lakásomban lakom, 
amihez még építenem is kellett 
és még most is építenem kell. 
Én a szerződésben szereplő szol
gálati lakásról lemondanék, ha a 
lakásom rezsiköltségeihez hoz
zájárulna az önkormányzat. 
Nincs egy telefonom sem. Pedig 
azzal a Polgármesteri Hivatal
nak -gépkocsi üzemanyagkölt
ségben- megtakaríthatnék pár 
ezer forintot havonta.
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A kórház Sem m elw eis Ignácra em lékezett
vezető főorvosa több évtizedes 
kitűnő munka után nyugdíjba 
megy és ebből az alkalomból 
köszöntötte őt a kórház ezt az 
utolsó nagy nyilvános lehetősé
get megragadva. Dr. Báthory 
Gábor főorvos úr 1966. január
1-től a kórház rendelőintézeté
nek állományába került, majd 
1974-től a III-as Belosztály osz
tályvezetője volt. Ezután 1984- 
től az önállóvá vált Reumatoló
giai Osztály vezetője lett Nem
régiben már megkapta a kitünte
tő elismerést jelentő Semmelwe
is Plakettet most pedig pénzju
talomban részesült Azt hiszem, 
hogy Dr. Báthory Gábor úr van 
olyan színfoltja a városnak, 
hogy megérdemelne egy külön 
kis megemlékezést az itt végzett 
munkásságáról.

- Kik kaptak még jutalmat a 
kórházban?

- Egy nagyon lelkiismeretes 
dolgozónk, Magyar Istvánné, 
aki már 30 éve dolgozik nálunk, 
jubileumi jutalmat kapott Neki 
ez volt az első munkahelye. Az 
itt töltött 30 év alatt előbb, mint 
szállítási irodista dolgozott, 
majd végigjárta az egész hivatali 
apparátust. Dolgozott az anyag- 
gazdálkodásnál, jelenleg pedig a 
Háziorvosi Szolgálat előadója.

Harmadik jutalmazott dolgo
zónk Ádámné Kovács Irén, aki a
II-es Belgyógyászat vezető fő
nővére volt. Ő szintén nyugdíjba 
vonul és ebből az alkalomból 
köszöntötte őt a kórház. Több 
mint 20 évet töltött itt és hálásan 
emlékezünk meg odaadó mun
kájáról. Ádámné szintén pénzju
talomban részesült.

Lévay Kálmán

MAGYARORSZÁGI JEHOVA TANÚI KONGRESSZUSA
Július első három napján 

hullámzó emberek tömege 
özönlött a győri RÁBA ETO 
Stadionba. Ugyanis Jehova 
Tanúi az ’Isten félelem” jeli
géjű kerületkongresszusukat 
tartották itt. Kiskunhalasról és 
környékéről is négy bérelt au
tóbusszal és több gépkocsival 
érkeztek a helyszínre. A prog
ram pénteken tíz óra húsz 
perckor egy közös énekkel és 
imával vette kezdetét. A mint
egy tízezer tanú és érdeklődő a 
32-35 fokos kánikulában is fi
gyelmesen hallgatta a kong
resszus elnöke Német László 
megnyitó előadását, melynek 
címe: Üdvözlünk titeket, akik 
félitek Jehovát. A kulcselőadást

 Lehóczki Zsolt tartotta, 
mely a gyakorolunk istenfélel
met és merítsünk hasznot be
lőle témát hangsúlyozta ki. A 
délutáni szimpóziumok közül 
pedig Jehova tanításainak a 
családra, házastársi, szülői vi
szonyra vonatkozó részei kel
tettek nagy érdeklődést.

A szombati program ki
emelkedő része volt a megke
resztelkedés. Futó Ferenc az 
Önátadás és megkeresztelke
dés Jehova félelmében című 
előadása után 379 személy ke
resztelkedett meg. Ezek között 
a legfiatalabb 11 éves, a legi
dősebb 91 éves volt.

Vasárnap a nagy nyilvános
ságot is meghívták egy színpadi

dráma bemutatására, amely
nek címe: Választások, ame
lyek előtt állsz. Délután pedig 
a csúcselőadás: Az ok, amiért 
most félnünk kell az igazi Is
tent. Az előadó kihangsúlyoz
ta, hogy szó sincs Istentől való 
félelemről, e kifejezés szá
munkra tiszteletet, vonzerőt 
jelent az igaz Isten Jehova 
iránt. E rendezvény az ország 
keleti részének Nyíregyházán 
július 8-10-ig kerül megrende
zésre a NYVSC Városi Stadi
onba Sóstói út 24/A-ban. A 
háromnapos kongresszusi 
program 1994. júniusától kez
dődően 1995. januárjáig több 
száz városban lesz hallható a 
világon mindenütt.

Jónás József

MINDEN EMBERNEK SZÜKSÉGE VAN A SZERETETRE

Imasátor a város közepén
Az elmúlt héten hétfőn verték 

föl a város központjában, a tíz
emeletes tőszomszédságában azt 
a sátrat, amely alatt egy hétig 
Isten üzenetét hirdették teológu
sok, lelkészek és bizonyságtevő 
civilek

A kiskunhalasi baptista gyü
lekezet kezdeményezésével e 
formában létrejött összejövete
lek célja a szeretet parancsának 
tolmácsolása, a magukra hagya
tottan élők vigasztalása volt.

Nem titok, hogy Európa or
szágai közül nem csupán kutatá
si eredményeinkkel, hanem az 
öngyilkossági statisztikák tanú
sága szerint az önkezükkel éle
tüknek véget vetők számában is 
élen jár hazánk. Ezen belül e ré
gió, azaz Bács-Kiskun szinte a 
legveszélyeztetettebb terület, 
ahol hétről-hétre hallhatunk 
újabb és megdöbbentőbb halál
esetekről. Hogy mind keveseb
ben tehessék fel maguknak a 
szemrehányó szavakat - segít
hettem volna, talán ha odafigyel
tem volna.. - illetve egyre töb
beket kapcsolhassanak be az Ige 
tanításának megismertetésébe, a 
hagyományos, igen rossz tapasz
talatokkal és sok-sok előítélettel 
működő templomi istentisztele
tek helyett egy igazán rendha
gyó formát választottak a Bap
tista Egyház helyi képviselői.

Már napokkal a programok 
megkezdése előtt több ezer pél
dányban kinyomtatott meghívó
ik útján invitálták meg a halasi 
lakosságot, akik közül estéről- 
estére egyre többen fogadták el a 
jószándékú közeledést. Így a budafoki

pantomimcsoport, amelynek tag
jai Kunfehértó és Szeged után 
egy alkalommal Kiskunhalason 
is felléptek, bibliai történeteket, 
eseményeket tolmácsolva játé
kukkal a város lakosságának.

Noha az összejövetelek e formája

gyülekezet Menedék Ala
pítványa által működtetet tea
busz, illetve a néhány esztendeje 
megalakult falu misszió (FA
MISZ) tagjai- a mintegy har
minc fiatal- sem jött Kiskunha
lasra hiába. Délelőttönként játé
kos foglalkozásokat tartottak a 
lakótelepi ’’kulcsos" gyerekek
nek, esténként pedig prédikációt 
hallhattak az érdeklődők, ven
dég, valamint helyi lelkészek 
közreműködésével.

Érdekes színfoltja volt a ren
dezvényeknek az a amerikai

Fotó: Kolompár Gusztáv

mája még a Baptista Egyház 
számára sem általános gyakor
lat, a napról-napra estéről-estére 
odasereglő lakosság igazolta a 
rendezvény létjogosultságát, az 
emberekre való odafigyelés 
szükségességét, mérhetetlen 
fontosságát, hisz ebben a telje
sítménycentrikus, lélek nélküli 
világban egyre nagyobb kapasz
kodót jelent egy-egy ilyen, vagy 
ehhez hasonló rendezvény-soro
zat.

G. M.

Ballagási képek kálváriája
A  múlt pénteken felkereste szerkesztőségün

ket Krizsák Józsefné kiskunhalasi lakos, aki az 
alábbiakat adta elő mások okulására.

1994 május 10-én 101 db. ballagási fénykép 
utánrendelését kérte a Sooters kiskunhalasi üz
letétől, amelynek elkészítését egy hét határidő
vel vállalták. A szolgáltatás díját, 1919 Ft-ot el
őre kellett kifizetni. Olvasónk a vállalási határi
dő lejárta után jelentkezett a képekért, amikor 
közölték vele, hogy nincs kész, mert Baján a 
gép elromlott és továbbküldték a filmet kidol
gozásra. Újabb egy hét sem volt elegendő a ké
pek elkészítéséhez. Három hét kellet ahhoz, 
hogy a képek elkészüljenek a szekszárdi üzlet
ben, olyan gyenge minőségben, hogy a kiskun- 
halasi üzlet vezetője is elfogadhatatlannak tar
totta. (Fakó színek, falfehér arcok stb. )

Az üzletvezető visszaküldte a képeket Bajára 
azzal a megjegyzéssel, hogy a megrendelő mi
nőségi kifogással él, nem fogadja el azokat. 
Újabb egy hét után Bajáról visszaküldték azzal, 
hogy nem ők dolgozták ki, Szekszárdra küldjék

a reklamációban szereplő anyagot.
1994. június 9-én a szekszárdi üzlet kérésére 

a 101 db. képet és a képélesség beállításához, a 
FUJI által kidolgozott 2 db. képet megküldték, 
továbbá elküldte a halasi üzlet az előhívott fil
met. A képek újbóli elkészítését június 14-re 
ígérték, de azok a következő napon sem érkez
tek meg. Ekkor panaszosunk kérte a "Vásárlók 
könyvét", amit nem kapott meg. Erre az üzlet
vezető azonnal felhívta Szekszárdot, ahonnan a 
üggyel kapcsolatban azt a választ kapta, hogy 
még nem készültek el a munkával.

Végül is a kiskunhalasi Sooters üzlet vezető
je felajánlotta az ügy lerendezése érdekében, 
hogy a megrendelő valamennyi kívánságát tel
jesítik. Így került sor június 16-án a befizetett 
összeg visszafizetésére és visszakapta a meg
rendelő a 101 db. kép negatívját a képélesség 
beállításához kért két képpel együtt. A vásárló 
kártalanítva let, de a képek kálváriája még 
hosszú ideig emlékezetes marad.

-mn-

Ádámné Kovács Irén és Magyar Istvánné a kitüntettek
Fotó: Pozsgai Ákos

Országszerte most tartották 
meg a Semmelweis ünnepsége
ket. Arra kértem dr. Kövecs 
Gyula urat, a halasi kórház igaz
gató főorvosát, mondja el, hogy 
emlékeztek meg a kórház néva
dójáról.

- Nem tartottunk nagyszabású 
ünnepséget, de szerény keretek 
között megemlékeztünk néva
dónkról, dr. Semmelweis Ignác 
Fülöp szülészorvosról, szüle
tésének 176. évfordulóján.

Semmelweis, az ANYÁK 
MEGMENTŐJE állapította meg

a gyermekágyi láz kóroktanát és 
ő dolgozta ki megelőzésének 
módszereit Most ünnepelhettük 
a halasi kórház születésének 
140. évfordulóját, amire büsz
kék vagyunk Az első halasi pol
gármesteri jelentésben már ben
ne volt, hogy 1854 és 1873 kö
zött a halasi kórházban 286 férfit 
és 240 nőt ápoltak.

- Kik kaptak jutalmat a kór
ház házi ünnepségén?

- Ünnepségünk összekapcso
lódott azzal, hogy dr. Báthory 
Gábor, a Reumatológia Osztály

110 éve született Gyóni Géza. 
Eredeti, családi neve Achim 
Édesapja Achim András, család
jával együtt Békéscsabáról köl
tözött Gyónra, amikor a falu 
evangélikus egyházközségének 
presbitériuma lelkipásztorává 
választotta

A népes család hetedik gyer
meke. Elemi iskoláit Gyónón, 
középiskoláit Szarvason végez
te. Szülei papnak szánták, ezért 
a pozsonyi evangélikus teológi
án folytatta tanulmányait. Szép 
verseket, hangulatos prózákat 
már középiskolás korában is írogatott

Gyóni (Achim) Géza 30 évesen

 Pozsonyban a Nyugat
magyarországi Híradóban, Sop
roni Naplóban, rendre közölt 
életvidám írásokat, politikai tar
talmú cikkeket, verseket.

A szerkesztőkkel olyan viták
ba, személyeskedésbe kevere
dett, ami párbajjal végződött. 
Súlyos sérülése, betegeskedése 
véget vetett szép sikerrel ke
csegtető teológiai tanul
mányainak Visszakerült Gyón
ra, ahol jegyzőgyakornok lett, 
ismét versekkel, novellákkal 
próbálja önmagát családjához 
méltóvá tenni.

A szándékot 1912-ben a kato
nai kiképzése szakítja meg, éve
ket szolgál Boszniába, a már ak
kor is parázsló nacionalista tűz
fészekben. Leszerelése után Sza
badkán kap tisztviselői állást. A 
bácskai Hírlapnak, majd a bács
kai Színházi Újságnak is dolgo
zik A színházi újság szerkesztő
je, majd főszerkesztője lesz. S 
egyre ismertebb személyiség 
írói körökben. Petőfi, Vajda, Re
viszky azok az írók, akiknek kö
vetőjeként megismerik.

1914-ben a monarchia behí
vóparancsa a lengyelországi

Przemyslbe szólítja, abba a há
borús pokolba, ahol értelmetle
nül pusztítják egymást, az éh
ségtől, hidegtől szenvedő kato
nák. "Lengyel mezőkön. Tábor
tűz mellet. ” című Gyóni 
(Achim) Géza néven egy kötet
ben adja ki a háború borzalmait

nekem is - könnyes szemekkel - 
szavalta.

Idézek a versből:
Csak egy éjszakára küldjétek 

el őket, / A hi tetlenkedőket, az 
űzérkedőket. / Csak egy éjszaká
ra. /  Mikor a pokol égő torka tá
rul, /  S vér csurog a földön, vér

találtak bennük Gyóni Géza 
öccsével a táborban találkozott, 
akit súlyos sebesüléssel kezeltek 
a hadikórházban. Pár hónapi 
szenvedés után a fiatal hadnagy 
meghalt. Gyónit a gyász meg
rendíti, lelkileg, testileg össze
omlik, megőrül. A Tábori Új
ságban egy-két verse még meg
jelenik a kikerülhetetlenül köze
ledő végét jelzik. 1917 június 
25-én 33 évesen testvére sírja 
mellé temetik. Nagyapám el
mondása szerint, derekára vas
abroncsot erősítettek úgy he
lyezték el a koporsóban. Az 
orosz lágerparancsnokság őrizet
lenül engedte ki a temetőbe, a 
gyászoló fogolytársak ezreit, 
akik szentül hitték, hogy hamva
it hazahozathatják hiszen a va
sabroncsról a kihantolás után te
teme felismerhető lesz.

Az idők folyamán hazaszál
lingózó baj társak verseinek kéz
iratait összegyűjtötték és a Athe
neum nyomdával kiadatták. 
Majd 1927-ben a budapesti ha
difoglyok -hazahozatala, újrate
metése céljából- gyűjtést indítot
tak Sajnos, az ébredező háborús 
hisztéria elfeledtette a sikeres

kezdeményezést.
így ma is a krasznojarszki 

mezők cserjéi, bokrai, vadvirá
gai takarják Gyóni Géza és sok 
ezer sorstársa porait. A fake
resztek elkorhadtak, a sírkövek 
ledőltek...

De az emlékezet őrzi a hősö
ket, akik jobb jövő, boldogabb 
Magyarország reményében só
hajtottak utolsót. Akik az égi 
mezőkön még most is bizonnyal 
szavalják a verset:

"Küldjétek el őket, csak egy 
éjszakára, /  Csak egy éjszakára/ 
Hogy bújnának össze, megré
mülve, fázva, / Hogy fetrengne 
mind, hogy meakulpázna, / Hogy 
tépné az ingét, hogy vemé a 
mellét! /  Hogy kiáltaná bőgve: 
Krisztusom mi kell még! ”

Most is dörögnek tőlünk délre 
a boszniai hegyekben az ágyúk 
Menekül öreg, fiatal... Romokban 
hevernek a falvak, vetetl en a ha
tár! Az élet értelmét veszítette, az 
embertelenség orgiát ül!

Mert vannak uszítok, önként 
kéjjel ölők, etnikai tisztogatók. 
Kérdezhetjük Gyóni Gézával: 
Krisztusom, mi kell még?

F. Nagy József

Gyóni Géza
leíró verseit, prózáit. Nevét 
gyakran emlegetik a haditudósí
tók, tisztek, de a közkatonák is. 
Könyvének, versesfüzeteinek ki
adását még a hadvezetőség is se
gítette. Békét akaró, a pusztítást 
elítélő szellemiséget pártfogolja. 
Könyvét angol, német, francia, 
orosz, spanyol, horvát nyelvekre 
is lefordítják. "Levelek a Kálvá
riáról” gyűjteményes füzetecské- 
ben írja, a közlegények körében 
páratlan sikert arató versét, 
’’Csak egy éjszakára küldjétek el 
őket... "

Nagyapám Lembergben, a 
közös hadseregben szolgált és 
még ott is megtanulták a verset, 
úgy, hogy gyermekkoromban

csurog a fáról, / Mikor a rongy
sátor nyöszörög a szélben, S a 
haldokló honvéd sóhajt: fiam., 
feleségem...

Magam is voltam katona 1944 
tavaszától, 1945 júniusáig. Édesa
pám, testvéreim -bátyám, öcsém-  
szintén. A Doberdótól a Fekete 
erdőig pusztultak véreink, vére
im, s lettek megalázott, meggya
lázott hadifoglyok, a II. Világhá
ború koncentrációs táboraiban, 
mert jaj a legyőzőiteknek...

Nagyapám ugyanabba a 
krasznojarszki lágerbe került, 
ahová Gyóni Géza is. A költő
katonát az egész láger ismerte. 
Verseit kézírásban adták egy
másnak. Vigasztalást, reményt
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KOS
Könnyen megsértődik, de 

hamar megbocsát. Talán az 
utóbbi a javára írható, de a túl
zott engedékenysége nem vall 
erős jellemről. Ne legyen sér
tődékeny, ne várja el mások
tól, hogy mindig figyelmesek 
legyenek Ön iránt. Problémák
kal terhes napjainkban nehéz 
úgy élni, hogy ne sértsünk 
meg környezetünkben lévők 
közül senkit.

BIKA
Előretekintő legyen és ne 

rágódjon a múlton. A megtör
tént dolgokat csak két esetben 
érdemes emlegetni, ha jól esik 
róla beszélni, vagy ha okulásul 
szolgál. A többit törölje ki em
lékeiből és csak a szépre emlé
kezzen. Élvezze a nyarat és fo
gadja el a sors által felkínált 
lehetőségeket.

IKREK
A hét második fele zavaros 

lesz. Nem ért semmit abból, 
ami Ön körül történik. De vi
gasztalódjon, mert rossz után 
jön a jó. így lesz Önnel is, 
amikor már kilátástalannak lát 
mindent, akkor fordul meg a 
sorsa és a szürke keserű napok 
után, boldog napfényes hetek 
következnek.

RÁK
Sok indulat gyűlt fel Ön

ben, bár külsőleg egy nyugodt 
ember benyomását kelti. Vér
nyomását és a cukorszintjét el
lenőriztesse, mert az ilyen haj
szolt életmód, amilyenben Ön 
él, kritikus értékeket szokott 
produkálni. Éljen kiegyensú
lyozottabban és ne legyen

ennyire magába forduló.

OROSZLÁN
Szórakozzon, élvezze a 

szabadságát, mert ez az idő 
soha nem tér vissza. Termé
szetesen a megengedett kere
tek között "rúgjon ki a hám
ból". Ön értelmes, fel tudja 
mérni, hogy hol a határ. Soha 
ne tegyen olyant, amit ké
sőbb nagyon megbán, vagy 
nem tud visszafordítani az 
eredeti formájára.

SZŰZ
Sokan szenved egy közeli 

hozzátartozójától és a munka
helyén sem mennek jól a dol
gai. Szerencsére türelmes em
ber, bár már egyre jobban un
ja, hogy páran visszaélnek jó
indulatával és nap mint nap 
próbára teszik türelmének sza
kítószilárdságát.

MÉRLEG
Próbáljon meg bízni partne

rében, mert ő megérdemli a bi
zalmat. Tegye meg a kezdeti 
lépéseket, a többi majd jön 
magától. Sokat kell még vál
toznia, hogy olyan legyen, 
mint amilyen magatartást el
várnak Öntől. Ettől még min
denki értékesnek tartja.

SKORPIÓ
Továbbra is harap, ha nem 

az történik, ami önnek tetszik. 
Hiába akar más lenni, nem 
tudja visszafogni indulatait. 
Temperamentuma elég volna 
öt embernek is. Partnere így 
szereti, bár néha már fárasztja 
az a tempó, amit ö n  diktál. Ál
lítsa magát takarékra néha, ha 
nem akar idő előtt lemerülni.

NYILAS
Sok mindenbe belekap, de 

hamar megun mindent. Nem tud 
megbecsülni semmit, mert amit 
megkíván, az a ölébe pottyan. 
Nem kell megküzdenie semmi
ért, így nem is tudja semminek a 
értékét. Részben szerencsésnek 
mondható, mert mindene meg
van, de másrészt boldogtalan, 
mert  nincs életcélja.

BAK
Jó volna ha megállapodna 

egy partner mellett. A végte
lenségig nem tud két helyen is 
helytállni. Képtelen választani 
kettejük között, mert jól kiegé
szítik egymást. Ami az egyik
nek erénye, az a másokból hi
ányzik és természetesen így 
van fordítva is. Ezért olyan 
partnert válasszon, aki mellett 
nem lesz szüksége másra.

VÍZÖNTŐ

Néha olyan önző, hogy az 
már kórosnak mondható, de 
van amikor mindenét odaadná 
egy jó szóért. Ne szórja szét a 
pénzét, de ha szeret vagy be
csül valakit ne sajnáljon néha 
ajándékra költeni. Egy kis cse
kélység is tud örömöt okozni, 
ha szeretettel adják.

HALAK
A halakra jellemző jegyek 

Önön nagyon jól felismerhe
tők. Ön egy tipikus hal, ezért 
társnak mérleget vagy oroszl
ánt válasszon, mert nekik van 

a legnagyobb szükségük egy 
két lábon járó lelkiismeretre. 
Igaz, hogy mellettük egy éle
ten át missziót teljesít, de ö n t 
ez teszi boldoggá.

L e m e z a j á n l a t
Pár hete egy hatalmas Fradi- 

pályás koncerttel tért vissza a 
hazai rockélet élbolyába a P. Mo
bil. Mondhatnánk úgy is, hogy 
Schuster és csapata elfoglalta azt 
a helyet, amelyet közel tíz esz
tendeje a rock elposványosodá
sát, az érdektelenséget és az ál
landó korlátokat megunva ön
ként otthagytak... Szóval a le
genda gondos előkészítés, vagy 
a nagyon jól sikerül dupla válo
gatás okán újra feltámadt és a 
mai srácok jobban fújják a 
Rocktóber vagy a Miskolc szö
vegét, mint a már tényleg kopa
szodó és hízó egykori rajongók. 
1994 őszén indul is az ország 19 
nagy városát érintő turné, s mi
vel Lóri e témakörben utazik, 
hírlik, hogy a hang- és fénytech
nika is őrületesen jó lesz. Példá
ul a bulik reklámozására már 
nyomják a 60 ezer többszínnyo
mású plakátot... Szóval, vissza 
az almához, vagy az örökmoz
góhoz: a P. Mobil végre közzé
tette új opuszát is, Ez az élet Ba
bolcsai néni címmel. Az albu
mon régi dalok és a csend alatt 
fogant szerzemények egyaránt 
helyet kaptak. A hangulat, a 
hangszerelés teljesen a régi sémát

mát követi. Ezzel azt hiszem 
mindent el is mondtam: Hamisí
tatlan P. Mobil hangzás csendül 
fel az eddig ismeretlen dalokban 
is, még akkor is, ha a hangszere
lés, a megszólalás azóta jelentő

sen változott, már ami a világdi
vatot illeti. Mindegy, végre újra 
itt az élő legenda, a P. Mobil. S a 
nagy vízválasztó majd valószí
nűleg a kilencvenes évek köze
pén fogant, következő anyag 
lesz majd. Mert mindenki azt 
várja, hogy ha már beindult, a 
Örökmozgó forogjon még egy 
darabig ebből a lendületből!

Az új Omen lemez, a Jelek 
viszont teljességében bemutatja 
hol tart ma a metál műfaj, és ho
gyan kell szólnia egy ilyen típusú

anyagnak! Az Omen metál- 
szupergruppként jött össze, és 
azóta több anyaggal is megerősí
tették ebbéli pozíciójukat. Érde
kes, hogy nemcsak keményked
nek, hanem kiváló szerelmes da
lokat is írnak, s nagyon jó példa 
erre a Jelek debütáló sikere, a 
Fagyott világ is! Szóval az Iron 
Maiden-hez vagy éppen a Jú
das Priesthez közelítő stílust 
itthon meghonosító Omen meg
int kihozta a szokásos tavaszi 
opuszát, és bizony kapkodhatja 
a fejét mindenki, aki a rock
szakmában utazik. Jók a szöve
gek, kiváló a zene. S hallhatóan 
a Szekeres Tomi többletmunká
ból adódó kényszerű kiválása 
okán ide szerződött Sárközi La
jos, a Sámán egykori tagja is 
beváltotta a hozzáfűzött remé
nyeket.

Más stílus: megjelent a folk- 
rockból jól ismert kiváló, inven
ciózus zenész Nikola Heteroge
nial című munkája. A Zsarátnok 
egykori vezető hallhatóan a kí
sérletezés jegyében rögzített a 
folk, a world music és a modem 
sláger keverékéből gyúrt amúgy 
igényes és érdekes anyagát. 
(Hungaroton Gong, Stone)

R E J T V É N Y

Az előző rejtvényünk megfejtése: Az állam annál erősebb, minél inkább megtudja őrizni 
magában ami ellene van és ellene működik. Megfejtők: Vörös Géza (Kiskunhalas), Horváth 
Miklósné (Kiskunhalas), Csene Éva (Kiskunhalas).

Elnézés programhibáért...
Az elmúlt héten afféle meg

lepetéssel szolgált az OTP 
Bank Bács-Kiskun Megyei 
Igazgatósága.

Megyeszerte sok embertár
samnak -ügyfeleiknek- okoz
tak kisebb-nagyobb bosszúsá
got és ébresztettek bennünk 
bizalmatlanságot a pénzintézet 
munkája iránt. Amint az érte
sítésből kitűnik, programhibá
ra hivatkozva csökkentették a 
lakáscélú megtakarítások múlt 
évi kamatát. Új egyenlegérte
sítőt küldtek, amely szerint ke
vesebb a tőkésített 1993. évi 
kamat. Csekély összegről van 
szó, mindössze 113 Ft betéte
ként, de kissé furcsának találom

 hogy 164. 000 Ft kamatá
ból is ugyanannyi a levonás 
mértéke, mint 69. 700 Ft betét 
esetén. Ez matematikai képte
lenség.

Felmerül a kérdés, milyen 
rend van egy országos hálóza
tai rendelkező pénzintézetnél, 
ha önmagát csapja be, ráadá
sul fél évnek kell eltelnie, 
hogy erre rájöjjenek. Vagy va
lami más indokolja a kamatok 
egy részének ilyen arányos- 
aránytalan megvonását?

Talán ez az eset nem bizo
nyítja azt, hogy mennyire ki
szolgáltatott helyzetben van
nak a pénzintézetek ügyfelei.

-korom-

T E L E O B J E K T I V

T o t á l  f é n y b e n . Fotó: Pozsgai Ákos

Kata hétvégi  
ebédajánlata

Karfiolleves
50 dkg karfiolt jól kiázta

tunk és rózsáira szedjük. 25 
dkg csontot 1, 5 liter vízben ki
főzünk. Olajból, lisztből vilá
gos rántást készítünk, megfut
tatjuk benne a petrezselymet 
és 1 kávéskanál paprikát. Ke
vés hideg vízzel felöntjük és 
ráöntjük a hőslevet. Beletes
szük a karfiolt 1 db sárgarépát 
karikára vágva. Sózzuk, bor
sozzuk és lassú forrással meg
főzzük. Eperlevél tésztát fő
zünk bele. Ha megfőtt, hozzá
keverünk 2 evőkanál tejfölt.

Nyelv rántva
2 db marhanyelvet forró 

vízbe teszünk és ha felforrt a 
fehér réteget lekaparjuk. Sós 
vízben puhára főzzük. Lehűt
jük és kisujjnyi szeletekre vág
juk, gyengén sózzuk. Lisztbe, 
sóval ízesített tojásba és zsem
lemorzsába forgatjuk. Kisüt
jük, citromkarikákkal díszít
jük. Rizzsel vagy burgonyakö
rítéssel tálaljuk. Ízlés szerint 
adhatunk még hozzá tartár
mártást.

Citromos sütemény
25 dkg lisztet, 5 dkg vajat, 

12 dkg cukrot, 7 dkg őrölt 
mandulát vagy diót és 1 db cit
rom levét és héját összedol
gozzuk. Pereceket vagy kari
kákat formálunk belőle, meg
sütjük és sütés után olvasztott 
csokit csepegtetünk rá.

Jó étvágyat!
S. Katalin
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MOTOCROS PARÁDÉ KECELEN

Földetérés... Ez a kanyar se semmi...

A depóban is akadt munka bőven...  Célegyenesben...  A dobogó legfelső fokán..

Egy utolsó pillantás 
a fotósokra...

Kézzel, kerékkel, na és lábbal...

Amikor felzúgtak a motorok...

Motorral szállni élvezet..

Csak úgy ki a bokrok közül...

Emberfeletti.

Készenlétben a következő futam...

Látványos motocross versenyt láthattak azok, 
akik a tikkasztó hőség ellenére is kilátogattak a kece
li crosspályára június 26-án, ahol első ízben került 
kiírásra Flaisz Ferenc keceli vállalkozónak, a tragi
kus körülmények közöt elhunyt fia emlékére a Flaisz 
Kornél Kupa. A kategóriánkénti két futam után, a 
verseny valamennyi résztvevője újból rajthoz állt,

hogy a szuperfutamban megmérkőzzön, ahonnan 
aztán győztesként az Astra Motor Club verseny
zője, Balogi Zoltán került ki, aki ezzel a helye
zéssel egymaga nyert akkora díjat, mint amit egy 
egész évben lehet nyerni. A szuperfutam győzte
seként Balogi vehette át a Kiskunhalasi Határőr 
Igazgatóság különdíját is.  SZ. F. Fotók: Pozsgai



8. OLDAL 1994. JÚLIUS 6.

„ELKELNE A LAKOSSÁG SEGÍTSÉGE IS”
Rendőrségi tájékoztató a kocsilopásokról

A gépkocsilopásoknál leg
több esetben jugoszláv szemé
lyek az elkövetők, amit azonban 
szerencsére elsősorban nem 
Magyarországon követnek el, 
hanem a környező államokban - 
mondja Szabó Sándor r. szds., a 
Kiskunhalasi Rendőrkapitány
ság Bűnügyi Osztály Nyomozó 
Alosztályának csoportvezetője. - 
Szinte minden esetben hamis 
útiokmányokkal próbálják meg 
átlépni az államhatárt Kis-jugo
szlávia felé. A hamis útiokmány 
azonban már sok esetben első 
ránézésre is szemmel látható, 
hogy hamisított. Az éber határ
őröknek köszönhetően az ellen
őrzés során jelentős részük le is 
bukik. Persze még így is vannak, 
akiknek sikerül kivinniük az 
országból a gépjármüvet. A 
gyakorlati tapasztalatok azt 
mutatják, hogy minden hétre, de 
leginkább a hét végére ju t kettő 
lopott gépkocsi. Ennek a száma
datnak a birtokában nem szük
séges további bonyolult számí
tásokat végezni ahhoz, hogy 
rájöjjünk évente mennyi autó- 
tulajdonost fosztanak meg féltett 
négykerekű értékétől.

- Elsősorban külföldi szemé
lyekről lévén szó, egy-egy 
felfedés esetén a rendőrség 
milyen módon tud eljárni az 
elkövetővel szemben?

-Közokirat hamisítás miatt 
indítunk rendszerint ellene eljá
rást és nem gépkocsilopás miatt.

- Ez hogy lehet?
- Azért van így, mert az 

elkövetők olyan rövid idő alatt 
próbálják meg az ellopott kocsi
kat hazánkon keresztül kivinni a 
volt Jugoszlávia területére, hogy 
akkor még az illető országban a 
körözése a gépjárműnek meg 
sem jelenik. Jóformán még arról 
sem tudnak, hogy ellopták. 
Rendszerint mi is csak utólag 
szerzünk róla tudomást az Inter
pol és az illetékes hatóságokon 
keresztül.

- Mi történik ilyenkor?
- A megfelelő külföldi ható

ság megkeresésével a tu la j
donost értesítjük, hogy hol 
találja meg a gépkocsiját. Az 
elkövetővel szemben azért sem 
járhatunk el gépkocsilopás miatt, 
mert magát a bűncselekményt 
nem Magyarország területén 
követte el. Viszont azzal, hogy 
kilépéskor a magyar hatósá
goknak a hamis útiokmányt, 
vagy hamis gépkocsiokmányt 
mutat fel, már elköveti az oki
rattal való visszaélést, ami pedig 
büntetendő.

- Szóba került az Interpol. 
A halasi rendőröknek milyen a 
kapcsolata a külföldi rendőri 
szervekkel, vagy más nemzet
közi nyomozó irodákkal?

- Mi közvetlen kapcsolatban 
külföldi hatóságokkal nem ál
lunk. Az Interpol magyar terü
leti irodáján keresztül vesszük 
fel a kapcsolatot, illetve ők 
jogosultak arra, hogy megke
ressék az adott ügyben eljárni 
illetékes külföldi szervet.

- Térjünk vissza a felderí
tett esetekre. Ha bebizonyoso
dik valakiről, hogy hamis pa
pírokkal akarta átlépni a ha
tárt, mi lesz illető személy to
vábbi sorsa?

- Jó tudomásom szerint leg
több esetben, tekintettel arra, 
hogy ez vizsgálati dolog már, ha 
az illető külföldi, megrovásban 
részesíti a hazai ügyészség és 
ezzel párhuzamosan pedig pe
csét kerül az útlevélbe, hogy az 
országból kiutasítják. Az ügy 
további részében a adott ország 
illetékes hatósága jogosult el

járni.
- Felvetődik az emberben a 

kérdés, hogy vajon mekkora 
lehet a valóságtartalma annak, 
hogy a rendszeres gépkocsilo
pások mögött egy, vagy több 
szervezett bűnbanda állhat?

- Elképzelhető, csak éppen 
magának a szervezetnek a tag
jairól, hogy milyen összeállítású, 
mekkora létszámmal működhet, 
arról nem tudunk semmit. Sok 
esetben az sem kizárt, hogy ezek 
a gépkocsik megrendelésre men
nek. Amit lehet bizonyítani a 
kihallgatások során az az, hogy 
valakik, valakiket megbíznak 
azzal, hogy a kocsijukat vigyék 
ki és majd kint Jugoszláviában

ide a rendőrségre bekerül, azon 
a szálon végig haladva általában 
sikerül több olyan sorozatot 
bizonyítani, ami 5-6 feltörésből 
áll. Mindez tárgyi és egyéb 
bizonyítékok alapján történik.

-Közülük sokan ezek szerint 
nem először kerülnek szembe 
a törvénnyel?

-Többen, például a cigányok 
köréből kerülnek ki, közülük is 
azok, akik kevés anyagiakkal 
rendelkeznek és a megélhetési 
minimumért küzdenek nap mint 
nap. Van aki tavaly szabadult 
hasonló bűncselekmény miatt a 
börtönből, még a feltételes 
szabadsága le sem telt és ugyan
ilyen eset miatt hozták be a

L e f o g l a l t  BMW a r e n d ő r s é g  u d v a r á n .
(Rendőrségi archív - Czakó Gyula)

találkoznak. Ezek valódisága 
sem ellenőrizhető sok esetben. 
Amit mi tudunk ellenőrizni, a 
hamis okmányok.

- Mi a helyzet a gépkocsilo
pásokat illetően itt Halason?

- Szerencsére ebben az eset
ben jóval kevesebb gépkocsilo
pásról tudok beszámolni. Egy 
kigyűjtött 93-as adat szerint az 
elmúlt évben 10 autót loptak el 
a város területéről, amiből öt elő 
is került.

- Milyen képet mutatnak az 
ellopott gépkocsitípusok?

- Vegyesnek mondható. A 
nyugati típusoktól az úgyne
vezett szocialista országokból 
származókig mindenféle. Első
sorban az 53-as főút közelében 
lévő nagyobb létesítmények elől, 
túlnyomórészt külföldi tulajdo
nosok sérelmére eltulajdonított 
nyugati gépkocsik. Külön emlí
tést érdemelnek a szocialista 
kocsik közül a 8-10 éves Zsi
gulik és Daciák is. Az ország 
területén köztudott, hogy a 
románok és az oroszok nagy 
számban vásárolják az ilyen 
típusú kocsikat, mert jóval ol
csóbb, mint náluk odahaza. Még 
így használt áron is nagyon jól 
megfizetik. Ebből adódóan ala
kult ki az a feltételezés a rend
őrség berkein belül, hogy ezeket 
a gépjárműveket az előbb emlí
tett nyugatiakat is beleértve 
külföldre viszik. Hasonló prob
lémával kell szembenézniük a 
kiskőrösi kollégáknak is, ők is 
erre a következtetésre jutottak.

- Hallani különféle féllegális 
autóbontókról, autóügynöksé
gekről...

- Nem kizárt, hogy olyan 
autóbontókhoz kerül a kocsi, 
ahol a megfelelő szakmai tudást 
felhasználva alkatrészként érté
kesítik és ha már lopással szerez
ték, még számlát sem kell róla 
adni.

- A felderítettségi arány?
- Változó. Nagymértékben 

függ a rendőrök szerencséjétől 
is. Ez persze minden más esetben 
is él. Amikor egy-egy elkö
vetéssel gyanúsítható személy

kollégák.
- Akkor tehetjük azt a meg

állapítást, hogy míg a kocsi
lopásoknál a profibbak, addig 
a feltöréseknél elsősorban a 
kisstílű bűnözők az elkövetők?

- A tapasztalatok ezt mutat
ják.

- Ván amikor egy autót szin
te minden nyom nélkül fosz
tanak ki.

- Ennek két formája van. Az 
egyik amikor a tulajdonos nyitva 
hagyja a járművét, a másik pedig 
amikor kivételesen nem ama
tőrrel állunk szembe.

- Mi az amit ilyenkor elvisz
nek a kocsiból?

- Mostanában is nagyon fel
kapott az autós táska, amit 
rendszeresen benne is hagynak 
a tulajdonosok az autóban. Eb
ben vannak az okmányok, a 
készpénz, minden, ami egy 
tolvajnak kell. Fogyócikknek 
számít ilyenkor minden, ami 
mozdítható és kiszerelhető. 
Rádiósmagnó, üléshuzat, vissza
pillantótükör, hangfalak és min
den a kocsiban hagyott érték.

- És itt jön az állampolgárok 
felelőtlensége....

- Azt senkitől nem várhatjuk 
el, hogy a gépkocsiját garázsban 
tartsa éjszakára. Tökéletesen és 
olyan biztonságos helyen tárolni 
nem tudja, hogy ahhoz idegen ne 
férjen hozzá. Éppen ebből adó
dik az elkövetők előnye, nem 
beszélve arról, ha a tulajdonos 
készpénzt, ruhaneműt vagy más 
értéket hagy a kocsiban. Nagy 
felelőtlenség éjszakára a kocsi
ban hagyni a rádiótelefont. Sok 
mindent nem értek és ezzel 
kapcsolatban el is mondanék egy 
élő példát. Az idős házaspár 
gépkocsival ment temetésre és 
mire a temetésről visszaértek, a 
autó sértetlenül lezárva volt, 
azonban mégis kifosztották. 
Eltűnt egy női táska, amiben volt 
egy női pecsétgyűrű, egy férfi 
pecsétgyűrű, egy piros köves 
ovális alakú 14 karátos gyűrű, 
egy másik 14 karátos karika
gyűrű, nyaklánc, női karkötő és 
egy férfi karikagyűrű. Kérdezem

, hogy ennyi ékszer egy 
temetésre minek, főleg úgy, hogy 
a kocsiban hagyják. Hangsú
lyoznom kell, az állampolgári 
felelőtlenség nagyban közre
játszik egy-egy ilyen esetben. 
Soha nem fogjuk azt elérni, soha 
nem tudják a parancsnokok 
biztosítani, nincs annyi beosz
tott, hogy késő éjjel rendszeresen 
kettő vagy három járőrkocsi is 
egy lakótelepet ellenőrizzen. 
Erre az állomány kevés.

- Az elkövetési módszerek
ről megtudhatnánk valamit a 
teljesség igénye és a tippadás 
nélkül?

- Azt mondhatom, hogy nem 
változó. Az elkövetők rendsze
rint a magukkal vitt eszközökkel, 
csavarhúzókkal, kombináltfogó
val dolgoznak.

- Mennyire jellemző a bru
talizmus?

- Az utóbbi időben az egyik 
sorozatnál egy hónapon belül 
történt. Az volt a jellemző, hogy 
az illető odament a gépkocsihoz, 
típusától függetlenül az ajtó 
ablakát zúzta be. Valószínű, 
hogy az illető részeg lehetett, 
hogy nem félt a csörömpöléstől. 
Nem gyakori az ilyen eset. 
Rendszerint a pillangó üveget és 
a zárat babrálják meg.

- Talán még érdemes szólni 
a bejelentésekről. Mennyire 
gyakori az olyan eset, hogy a 
sértett nagyobb értéket jelent 
be, mint ami valóban eltűnt.

- Megpróbálok erre diplo
matikusan válaszolni. Mi bízunk 
az állampolgárokban és bízunk 
abban, hogy ennek tudatában 
nem tesznek ilyent.

- Kik azok, akik segítik az 
Önök munkáját?

- A rendőrség részére nagyon 
szerencsés, hogy Halason is 
megalakult a Polgárőrség. Isme
rik és tudják azokat a frekventált 
helyeket, ahol legtöbb része 
ezeknek a bűncselekményeknek 
megtörténik. Napi munkakap
csolatban állunk velük, kölcsö
nösen keressük egymást és be
széljük meg az éppen aktuális 
teendőket.

- És miben tud segíteni a 
lakosság?

- Talán legeredményesebben 
úgy tudnák segíteni a munkán
kat, ha nem hagynák az érté
keiket a gépkocsikban. Nem sok 
időt vesz igénybe. Az elköve
tőnek ne legyen csábító, amikor 
a kocsi mellett elmegy és látja, 
hogy a tulajdonos mit hagyott 
benne hátra. A másik segítség, 
hogy biztos előfordul, ahol 
gépkocsit törnek fel, vagy annak 
közelében hallanak valami zajt, 
vagy oda nem illő dolgot tapasz
talnak. Nem kell az elkövetőt 
elfogni, inkább próbáljanak 
olyan jellegzetességeket megfi
gyelni, amivel később előre 
tudják mozdítani az ügyet. Ne 
sajnálják a gépkocsikba a riasz
tóberendezéseket. Ilyen készü
léket már a mindennapi életben 
lehet kapni, sok helyen forgal
mazzák, köztük a Kiskunhalasi 
Vagyonvédelmi Alapítvány is, 
ahol aránylag olcsón, elfogad
ható áron hozzá lehet jutni. Nem 
valószínű, hogy a tulajdonos 
mindent meg tud vele oldani, de 
az elkövető, ha ilyen kocsihoz 
téved és jelez a riasztó, attól el 
megy a kedve. Ha ebben a három 
dologban meg kapjuk a szük
séges segítséget, akkor hiszem, 
hogy a felderítési arány is tovább 
fog javulni és ezzel arányosan 
természetesen velejárója lesz az 
is, hogy több elkövetőt tudnak a 
hatóságok felelősségre vonni.

P. Á.

K r a u s z  é s  t á r s a i

VILLAMOSSÁGI BOLT 

KEDVEZMÉNYES GÁZTŰZHELY VÁSÁR!

- VESTA 2 lángú
- VESTA 3 lángú
- VESTA 3 lángú ablakos
- VESTA 4 lángú
- VESTA 4 lángú ablakos
- VESTA 4 lángú ablakos 

grilles elektromos gyújtós

6400 Kiskunhalas, Tá n csics  M. u . 6. 
(254/T1) ®  321-972

régi ár új ár
19. 900. - 16. 900. -
25. 900. - 19. 900. -
26. 900. - 21. 900. -
27. 900. - 21. 900. -
29. 900. - 22. 900. -
38. 900. - 33. 900. -

A z  I. T. TECHNIK KFT.
é rté k e síté sre  

meghirdeti Kiskunhalas, Malom sori telepén 
a Shell benzinkút mellett az alábbi ingatlanjait: 

- JOKER DISCO épület teljes berendezéssel, 
vagy anélkül 420 m2.

- Snack bár éterem teljes berendezéssel, 
vagy anélkül 180 m2.

- Boleró Night Club berendezve 180 m2.
- Pavilonsor 120 m2.

Ajánlatokat írásban Kiskunhalas, Pf.: 17 címre 
kérjük. Érdeklődni a 77/322-838-as telefonon 
a „kft” ügyvezetőjénél lehet.  (272/T1)

A Kiskunhalasi Semmelweis Kórház ápolási igazgatója 
felvételt hirdet az alábbi állások betöltésére:

- szülésznő - bérezés a "Kjt. "-ben foglaltaknak megfelelően
és egészségügyi pótlék, Nővérszállón férőhely 
biztosítása,

- gyógytornás - feltétel: főiskolai végzettség, bérezés meg
egyezés szerint.

A jelentkezéseket az ápolási igazgatónak kell megküldeni.
(273)

A  TEXTIM  
RUHAIPARI KFT 

gépi va rró  
munkakörbe 

 felvételt hirdet.
B é r e z é s :

teljesítménytől függően 
12. 000-35. 000 Ft-ig. 

É r d e k l ő d n i :
Kiskunhalas, Szabadkai u. 6.  

vagy a 77/423-893-as 
 telefonon. (268/T1)

|  Péter Lászlóné
látszerész

Kiskunhalas, Holló u. 1.
|  (a vegytisztító mögött)
|  Telefon: 77/423-874

Szolgáltatásaim :
|  - SZTK szemüvegvény 
|  beváltása

- Szemüvegkészítés, javítás 
 saját keretben 
 - Fényérzékeny szeműeknek 

MON-X fényre sötétedő,
gyógyhatású lencsék 

 - Optikai tartozékok (1 /T14)

Merkbau Szerszám-Műszaki bolt 
Kiskunhalas, Árpád u. 5. 

(Mackó Bisztrótól 50 m-re)
Tel: 77/321-751

Fürdőszoba berendezés kedvező áron!
MENHETTEN 7 részes talpas mosdóval, WC-vel 11. 390 Ft
BAHAMA 9 részes talpas mosdóval WC-vel 12. 020 Ft
WISPERRÓZSA 10 részes talpas mosdóval WC-vel 12. 500 Ft
FEHÉR talpas mosdó 4. 860 Ft
Acéllemez zuhanytálcák, RM mosogatók, Tükrös fürdőszoba 
szekrények, szerelvény áruk, állandóan kaphatók.
Nyitvatartás: hétfő-péntek 8 -17 . 30-ig, szombat 8-12-ig

TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉKEK
- ellenőrzése (60 Ff/db)
- jav ítása  
- áru sítása

minden típusban, garanciával.

TŰZVÉDELMI SZAKÜZLET
Kiskunhalas, Török u. 6. 
Tel: 77/423-500
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SEPSIKER
NYÁRI SUZUKI AKCIÓ 
CSAK A SEPSI KERNÉL
Szeretne ingyen tankolni? 
Most vegye meg Suzukiját!

A ki jú liu s  15. és szep tem b er 15. k ö zö tt a  
SEPSIKERNÉL SUZUKIT 

vásáro l, so rso láso n  vesz rész t:
I. díj: 20. 000 Ft értékű Shell benzinutalvány 
IL díj: 10. 000 Ft értékű Shell benzinutalvány 
III. díj: 5. 000 Ft értékű Shell benzinutalvány
S orso lás: 1994. szep tem b er 16. 16 óra.

Ezen kívül minden autóhoz értékes 
kiegészítőket adunk ajándékba, akár 
készpénzért, akár részletre vásárol.

SUZUKI AUTÓSZALON
Kiskunhalas, Kossuth L. u. 29.

Tel.: 77/423-366 (102-es mellék) 
Nyitva: H-CS 8-12 és 12. 30-16. 30 óráig 

P 8-12 és 12. 30-15. 30 óráig

S U Z U K I

Ruházati bolt 
berendezése, 

valamint 
árukészlete 

sürgősen áron 
alul eladó. 

Tel: 77/321-850

TAXI

322-233 
3 2 1 -4 5 6

cb-am  13

2-3 szobás 
összkomfortos 

lehetőleg telefonos 
lakást bérelnék 

Kiskunhalason július, 
augusztus, szeptember 

hónapokra. 
Ajánlatokat a 

36/410-585 
telefonszá mra kérek

(üzenetrögzítő is)
( 2 6 2 / T 2 )

HIRDESSEN 
A  H a la s i 

TÜKÖRBEN!

Tisztelt Gyászoló Család!
Tájékoztatjuk, hogy megépült, 
megváltható és előjegyezhető a 
Kiskunhalasi Római Katolikus 

temetőben működő urnatemető. 
A folyamatosan gondozott 

temetőrészben lévő urnahelyekre, 
az urnasírokra előjegyzést a 
Kiskunhalas, Magyar utcai 

temetkezési vállalatok fogadnak.

E G Y
ÉVE S

JOKER DANCE CLUB KISKUNHALAS
SZÜLETÉSNAPI SZUPER BULI MEGLEPETÉSEKKEL 

1994. jú l iu s  29.
Az est támogatói:
- „JOHNNIE WALKER” Cég
- KELLER Kft. a CAMPARI magyarországi kizárólagos 

forgalmazója
- Ternyák Károly
- KW Nagykereskedés Kiskunhalas Széchenyi u. 108.

Figyeld a további 
hirdetést!

" Ö N K O R M Á N Y Z A T O K  A  
JÖ V Ő  S Z A K E M B E R E IÉ R T "
Alapítvány 1994. évi pályázati felhívása!

Az Alapítvány Kuratóriuma pályázati felhívást tesz közzé az 
alábbi feltételek szerint:

1. A pályázat célja:
az önkormányzatok szakembereinek utánpótlására főiskolán, 
egyetemen - nappali tagozaton - továbbtanuló fiatalok olyan 
fiatalok támogatása, akik kiemelkedően jó tanulmányi 
eredményt értek el, de szociálisan nehéz körülmények közöt 
élnek.

2. A pályázaton való részvétel:
a pályázaton részt vehetnek az 1. pontban megfogalmazott 
célkitűzéseknek megfelelően:
- kiskunhalasi állandó lakosú fiatalok,
- 4, 5 tanulmányi átlageredményt elértek,
- nehéz szociális körülmények közöt élnek.

3. A pályázat benyújtása:
A pályázatot pályázati adatlapon lehet benyújtani, melyet a 
Polgármesteri Hivatal 144. sz. irodájában lehet beszerezni.
A pályázat beérkezésének határideje: 1994. augusztus 15.
A pályázat benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal 144. 
sz. irodája.  (271/T1).

Indul az iskolaszezon AKCIÓ!
Június 29. - július 31. -ig

10% e n g e d m é n y t  adunk az összes 
iskolai cikkből! Iskolatáskák, tolltartók, 

füzetcsomagok, színesceruzák, tollak, 
festékek és minden egyéb iskolai szerek.

Duplán jó l já r  - ha júliusban nálunk vásárol: 
TÖRZSVÁSÁRLÓNKKÁ VÁLIK 

és ezáltal jogosul, hogy e g é s z  é v b e n
m i n i m u m  1 0 %  k e d v e z m é n y b e n  

részesüljön a Ön által kiválasztott árukból.
SZÍVESEN VÁRJUK TÖRZSVÁSÁRLÓINK 
KÖRÉBE:

VIOLA és KATI

Akkor téved, ha júliusban a  
NAGY KALMÁR ÜZLETHÁZBA 

be nem téved!
K isk u n h a la s , K o s s u th  u. 2 2 . (288/T2)

A P R Ó H I R D E T É S

Mezőgazdasági gépekbe olcsó 
akkumulátorok 44 a/h-tól 210 A/ 
h-ig eladók. Kiskunhalas, Batt
hyány u. 33.  (167/A19)

UZ első híd terepes és SIMSON 
S51 Enduro és KF04-es motor
sapka eladó. Érd: Kiskunhalas Tó 
u. 35. (Tó-cuki) szerdától vasár
napig.  (528/A2)

Eladó 2x300 négyszögöl szőlő 
(egyben is) terméssel együtt a 
Baki-kastély közelében. Érd: 
szerdától vasárnapig, Kiskunha
las Tó u. 35. (Tó-cuki)

(527/A2)

Férfi fodrászüzletemet újra meg
nyitottam női fodrászattal bő
vítve. Kiskunhalas Kertváros, 
Galagonya u. 7. (Keceli út)

(532/A2)

Vennék Kiskunhalas környékén 
közvetlenül az 53-as út mellett 
földet 1 ha-ig. 100 ezer Ft-ig. Tel: 
77/321-386 (551/A)

30 és 45 m2-es telefonos üzlet- 
helyiség kiadó Kiskunhalas köz
pontjában. Érdeklődni: a 77/321- 
386-as telefonon (550/A)

Kiskunhalas Ág u. 10. sz. alatti 
családi ház eladó. Érd: dr. Hor
váth Róbert ügyvédnél Kiskun
halas, Eötvös u. 2. (Tel: 77/322- 
506) (536/A2)

3 szobás családi ház sürgősen 
eladó. Érd: délutánonként 14 
órától, Kiskunhalas Tó u. 32.

(521/A2)

Harisnya szemfelszedést válla
lok. Kiskunhalas Május 1 tér 1. 
sz. (Piaccsarnok mögött)

(476/A4)

A városközponthoz közel 80%- 
ban kész 120 m2-es tetőtér beépí
téses családi ház eladó, vagy 
lakótelepi lakásra cserélhető 
értékegyeztetéssel! Irányár: 
3. 850. 000 Ft. Érd: Tel: 77/322- 
664 (552/A)

Kukorica eladó 1400 Ft/q-ért. 
Kiskunhalas, Szondi u. 11. Tel: 
77/423-410 (506/A3)

Két család részére alkalmas 
kertes ház eladó külön bejárattal. 
Kiskunhalas, Kisfaludy u. 12. du. 
5-7-ig.  (515/A3)

Egyszobás, gázfűtéses, parabola
antennás lakás eladó. Érd: Kis
kunhalas, Április 4 út 12. fsz. 1.

(497/A3)

Kétszobás egyedi gázfűtéses, 
parabolaantennás lakás eladó. 
Érd: Kiskunhalas, Kuruc v. t. 29. 
Il. em. 11.  (496/A3)

Fiatal, szakképzett, lehetőleg 
most végzett VARRÓNŐT KE
RESEK a hamarosan megnyíló 
Kiskunhalasi Szalonomba eladó
nak. Érd: 76/374-976 20-23 
óráig.  (539/A)

Bontott cserép eladó! Kiskunha
las, Szondi u. 11. Tel: 77/423-410 

(507/A3)

62 m2-es lakás eladó Kiskunhalas 
Kuruc v. tere 19. IV. em. 30. Érd: 
Kiskunhalas Tábor u. 7.

(503/A3)

Eladó 1048 m2-es hobbitelek a 
Sóstó mögött. Bekerített gyümöl
csös, víz van. Érd: 18-20 óráig a 
77/321-126-os telefonon

(558/A1)

Kiskunhalas, Bomemisza u. 11. sz. 
alatti 30 m2-es lakrész garázzsal 
együtt eladó. Érd: Kiskunhalas 

' Nap u. 2.  (557/A)

Polski Fiat 126-os 8 éves, 35. 000 
km-rel eladó. Érd: Kiskunhalas 
Nap u. 2.  (556/A)

Eladó a Felsőöregszőlőkben 
Kertváros északi részétől 800 m- 
re 1100 m2 zártkerti fiatal gyü
mölcsös. Érd: 17 óra után 77/322- 
384-es telefonon. (554/A1)

Újpesti másfél szoba összkom
fortos Ill. emeleti tanácsi laká
somat Kiskunhalasira cserélném. 
Érd: Kiskunhalas Mártírok u. 26.

(553/A1)

Angol, német nyelvoktatást és 
pótvizsgára felkészítést válla
lunk. Tel: 77/321-908

(549/A1)

Eladó kitűnő állapotú JAVA 
moped (októbertől áprilisig nem 
üzemeltetet) és Kemping kerék
pár. Érd: Kiskunhalas Víz u. 11. 
délután.  (546/A)

2 szobás, II. emeleti bútorzott 
lakás hosszú távra kiadó a köz
pontban. Érd: a szerkesztőség
ben.  (545/A)

2 szobás gázfűtéses lakás eladó. 
Érd: Kiskunhalas, Schönfeld 
udvar 5. lll. em. 9. Szabó 19-21 
óráig.  (544/A1)

Fehér előnevelt csirke kapható. 
Kiskunhalas Margaréta u. 19.

(548/A)

Üres gázfűtéses kertes ház eladó, 
Kiskunhalas, Ó utca. Érd: a 78/ 
321-845-ös telefonszámon is 
lehet.  (547/A)

3 kerekű utca rokkantkocsi eladó. 
Kiskunhalas, Ságvári u. 23.

(541/A1)

Majsai úton MÉH telep és a 
gazdaság közöt 1 hektár beépítet
len belterületi ingatlan eladó. Érd: 
Kiskunhalas Virág u. 37.

(540 /A)

Három szobás összkomfortos, 
gázkonvektoros, kábel tv-s lakás 
eladó 1. 800. 000 Ft-ért. Kiskun
halas, Kossuth u. 47. II. em. 9. 
Kakukné (543/A)

Tanyára tanyást, bérlőt keresek. 
Minden megoldás érdekel. 
„Tanya” jeligére. (542/A)

Konyhára női dolgozót felve
szünk kézilánynak. Kiskunhalas 
Snack-bár, /Shell benzinkút mel
lett. Tel: 77/322-838/18-as mel
lék (469/A5)

K Ö S Z Ö N E T N Y Í L V Á N Í T Á S
Köszönetet mondok mindazoknak, akik

BÉLECZKI FERENC
temetésén megjelentek, sírára virágot helyeztek.

Gyászoló felesége Kecelről (555/a)

A HALASVIN Rt. nyilvános árverést rendez 
a tajói volt állami gazdasági kertészeti telepen levő 
munkásszállás (0552/93 hrsz. ) berendezési tárgyainak 
értékesítésére
1994. Július 12-én 9 . 00  órakor
a munkásszállás területén. A részletes hirdetmény az 
Rt. üzemi hirdetőtábláin kerül közzétételre. 
HALASVIN Részvénytársaság 
Kiskunhalas Szilády Á. u. 5-7.  (270)
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J o g i  t a n á c s a d ó
A rendőri intézkedések - a kényszerítő eszközök (IL)

Közlekedésrendészeti
intézkedés

A rendőr a közleke
désrendészeti feladata ellátása 
során a közúti forgalmat irá
nyíthatja, korlátozhatja, szü
neteltetheti, a  közlekedési 
rendszabályok megtartását, a 
járműbirtoklásának jogszerű
ségét, a jármű közlekedés biz
tonsági állapotát és adatait a 
forgalomban és a telephelyen 
ellenőrizheti. A jármű vezető
jét a rendszeresített eszközzel 
légzésminta, az egészségügyi 
szolgálat igénybevételével 
vér, vizelet, és egyéb minta 
adására kötelezheti. A vezetői 
engedélyt a helyszínen elve
heti, a jármű forgalomban va
ló részvételét megtilthatja, azt 
elszállíttathatja. Miután ez az 
intézkedési forma keret jelle
gű az alkalmazás részletes fel
tételeit a kormány külön ren
deletben állapíthatja meg.

Hazugságvizsgáló 
alkalmazása, 

kép- hangfelvétel 
készítése

Az intézkedésekre a sze
mélyiségi jogok szigorú be
tartásával kerülhet sor. A mű
szeres vizsgálat alkalmazására 
az érintett előzetes hozzájáru
lásával kerülhet sor.

Intézkedés magánlakásban 
és közterületnek nem minő
sülő egyéb helyen.

A rendőr magánlakásba 
bebocsátás, vagy hatósági ha
tározat nélkül általában nem

léphet be, nem hatolhat be.
Vannak ez alól kivételek, 

így segélyhívás esetén, ön- 
gyilkosság megakadályozása 
céljából, bűncselekmény el
követésének megakadályo
zása, megszakítása az elkö
vető elfogása, és előállítása 
céljából, közveszély elhárítá
sa, ilyen veszélyben levők 
kimentése érdekében, rend
kívüli, vagy tisztázatlan ok
ból bekövetkezett halál
esettel kapcsolatos intézke
dés megtételére, végrehajtási 
eljárás lefolytatása céljából 
elővezetés végrehajtása érde
kében és bűnmegelőzési el
lenőrzés céljából lehetséges.

Személyi és 
létesítménybiztosítási 

intézkedés
A törvény a legmagasabb 

közjogi méltóságokat betöltő 
személyek biztonsági igé
nyei, továbbá a nemzetközi 
jogon alapuló viszonossági 
gyakorlat alapján rögzíti 
azokat az intézkedési jogo
sultságokat, melyeket az or
szág érdekeinek szempontjá
ból különösen fontos szemé
lyek védelme érdekében meg 
kell tenni. A rendőr útvonalat, 
közterületet a forgalom elől 
elzárhat, a forgalmat korlátoz
hatja. A védett személyeket a 
kormány jelöli ki.

II. A kényszerítő 
eszközök

Testi kényszer, bilincs

A rendőri intézkedéssel 
szembeni ellenszegülés le
küzdésének legenyhébb és 
legegyszerűbb módja, ha a 
fizikai erőfölényben levő 
rendőr testi kényszerítést al
kalmaz.

Az erőfölény hiánya több 
rendőr együttes fellépésével, 
vagy mások segítségül hívá
sával is pótolható. Ha az eb
ből fakadó késedelem az in
tézkedés befejezését akadá
lyozná, az ellenszegülés meg
törésére súlyosabb kényszerítő 
eszköz is alkalmazható.

A bilincs, a további ellen
szegülés a szökés, a támadás 
megakadályozására szolgáló 
megelőző, védelmi jellegű 
kényszerítő eszköz.

Szolgálati kutya 
alkalmazása, útzár
A különlegesen kiképzett 

és szolgálati kutya alkalma
zása a rendőri munka számos 
területén meghonosodott.

A szolgálati kutya az e
lőzőekben felsoroltaknál 
súlyosabb kényszerítő esz
köznek minősül.

Az autóval közúton mene
külő bűnelkövető elfogásá
nak bevált eszköze az útzár 
Az útzár az úttestet a közúti 
gépjárműforgalom elől lezá
ró műszaki akadály.

Elhelyezése veszélyezteti 
a közlekedés biztonságát, 
ezért erről a közlekedés 
résztvevőit szükség esetén 
megfelelő előrejelzéssel kell 
értesíteni.

Vegyi eszköz, 
elektromos 

sokkolóeszköz, 
rendőrbot, kardlap, 
illetőleg más eszköz 

alkalmazása
Ezek a kényszerítő eszkö

zök használata súlyosabb ér
dekek fenyegetettségét, vagy 
a rendőri intézkedéssel 
szembeni ellenszegülés sú
lyosabb fokát feltételezi.

A vegyi eszköz a támadó 
érzékszerveire kifejtet hatása 
folytán, az elektromos sokko
ló eszköz az általa okozott 
elektromos impulzus keltette 
fájdalom érzet révén alkalmas 
a támadó akaratának és fizikai 
állapotának megtörésére. 
Rendszeresítését gondos élet
tani vizsgálatok előzik meg.

A rendőr a rendőrbotot, 
vagy kardlapot alkalmazhat 
a mások, vagy saját életét, 
testi épségét vagy a vagyon
biztonságot közvetlenül ve
szélyeztető támadás elhárítá
sára, valamint a jogszerű 
rendőri intézkedéssel ellen
szegülés megtörésére.

E mellett a rendőr gumilö
vedéket, pirotechnikai esz
közt, könnygázgránátot, el
fogóhálót, ingerlőgázt és ví
zágyút alkalmazhat. A má
sok, vagy saját élete, testi 
épsége, vagyonbiztonság 
közvetlen veszélyeztetésé
nek elhárítására vagy ha a 
lőfegyver használat feltételei 
fennállnak.

Micsoda véletlen!
Sokan emlékeznek még 

arra, amikor az előző ame
rikai elnök, George Busch 
Budapesten a Kossuth té
ren beszédet mondott. 
Straub F. Brunó a feje fölé 
tartott esernyő alatt türel
mesen olvasta fel a gon
dosan megírt üdvözlő be
szédet.

Ez alatt egy rövid ideig 
a First Lady saját esernyő
jét megosztva Bush elnök 
feje fölé is tartotta, mivel 
az elnöknek nem jutott 
esernyő. Később Bush el
nök elhárította magától az 
ernyőt és ázott, ázott, 
ázott.

Az ünneplő közönség is 
ázott, ázott, ázott.

Amikor Bushra került a 
sor, fellépett a szónoki 
emelvényre és elővette 
zsebéből a beszédet tartal
mazó papírlapokat. Bele

kezdett az olvasásba, majd 
egy hirtelen mozdulattal el
tépte a papírlapokat és fej
ből mondta az így sokkal 
közvetlenebbül ható rövid 
beszédét.

Ezzel a "rögtönzéssel" 
nyomban megnyerte magá
nak az őt ünneplő közönsé
get.

Ezután az elnöki házas
pár Párizsba repült.

Barbara Bush egy női 
hallgatóság előtt kívánt be
szélni az előkészített 
program szerint. Fellépett 
a szónoki emelvényre és - 
mit ad Isten- egy spontán 
mozdulattal eltépte az e
lőre elkészített szöveget 
és fejből beszélt.

Ünneplés, viharos taps.

Micsoda véletlen?!

Lévay Kálmán

Tisztelt Olvasóink!
Az utóbbi időben több te

lefonhívást és egy olvasói le
velet kapott szerkesztősé
günk a nemrégiben közölt 
versekkel kapcsolatban. 
Ezek -úgymond- vegyes 
szempontok szerint méltat
ták, illetve kárhoztatták eb
béli próbálkozásunkat. Jólle
het, valóban szokatlan talán, 
hogy egy közéleti hetilap 
verseket is közöl, úgy gon
doljuk, a zért mégsem példa

nélkül álló. A versek szerző
jével, akit eddig "Obby" né
ven ismerhettünk, a későbbi
ek folyamán rövid interjút 
olvashatnak a Tisztelt Olva
sók. (Ehhez kapcsolódóan 
jegyezzük meg, hogy június 
29-i számunkban, a Sarokba 
szorítva rovat tetejére a 
nyomda tréfájából került fel 
csupán a "K. Z. " szignó... )

A szerk.

HETI TV TALLÓZÓ
JÚLIUS 6-TÓL 10-IG

11. 30 Játék
12.  07 Déli üzlet
13. 20 Salamon király

történetei
13.  26 Helló, világ!
14. 03 Sikeres élet
15. 40 Falutévé
16. 31 Adj esélyt!
17. 00 Öregberény
17. 30 Évgyűrűk
18. 00 Téka
18. 10 Ablak melléklet
18. 30 Ablak
19. 30 Mézga család
20. 45 Dallas
21. 40 Panoráma
22. 40 Halló, péntek!
23. 10 Amikor a partinak vége

TV2
12. 00 Szieszta
14. 25 Alpok-Duna-Adria
14. 55 Turpi úrfi
15. 25 Felsőfokon
15. 45 Magyar folkegyüttesek 

kamarafesztiválja
16. 40 Segítőtárs
17. 15 Vívó-világbajnokság
19. 03 Dobogó
19. 45 Az élet 

megpróbáltatásai
21. 15 Tipplista
22. 00 A férfi, aki tetszik 

nekünk
23. 45 XX. századi portrék

0.  45 Üzlet

Szombat
TV1

6. 05 Falutévé
8. 25 Gyümölcsfalva lakói
8. 50 Cimbora-délelőtt

11.  28 Szomszédok
12. 05 Panoráma
13. 39 Magyar félmúlt
14. 55 Izraeli mozaikok
17. 35 Lottósorsolás
18. 05 Árnyékból
19. 00 Szerencsekerék
19. 42 Krisztofóró
21. 25 Labdarúgó VB
23. 25 Cordelier doktor 

végrendelete
1. 38 Valentina

TV2
6. 30 Napra-forgó
10. 55 Parlamenti jegyzetek
11. 00 Visegrádi nemzetközi 

palotajátékok
13. 00 Família Kft.
13. 35 Top 40
14. 40 Kérdezz! Felelek
15. 35 Szolgálatukra!
16. 00 Halló, autó-motor 

sportrevü
16. 55 Hupikék törpikék
17. 23 Az új Lassie
17. 55 Labdarúgó VB
20. 01 Família Kft.
20.  37 Mini klip-mix
20. 55 A Delfin-öböl
22. 45 Homer és Eddie

Vasárnap
TV1

6. 45 Falutévé magazin
7. 30 Mosómacik 
8. 05 Hol-mi?
8. 30 Halló, vasárnap!

11. 00 Búval ébred a nap
11. 45 Élő emlék
12. 05 Tévémagiszter
13. 40 Takács Béla 

nótafelvételeiből
13. 55 Telexpo 96
15. 25 Walt Disney bemutatja
16. 30 Magnum
17. 25 Szerencsekerék
17. 55 Labdarúgó VB
20. 00 A Hét
21. 00 Híradó
21. 20 A tengerparti ház titka
22. 35 Jimi Hendrix

TV2
8.  02 Juli-suli
8. 35 Élő múzeum
9. 55 Visegrádi nemzetközi 

palotajátékok
10. 25 Új-Guinea-

a távoli sziget
11. 15 Templomi bábjátékosok
12. 40 Gazdaképző
13. 10 Visegrádi nemzetközi 

palotajátékok
16. 15 "Szeretném, ha 

vadalmafa lennék"
17. 05 Delta
17. 30 Visegrádi nemzetközi 

palotajátékok
18. 30 Költő felelj!
18. 43 Cadichon, avagy egy 

csacsi emlékiratai
19. 00 Az isteni Garbo
19. 05 Szent Gellért legendája
21. 00 Visegrádi nemzetközi 

palotajátékok
21. 25 Labdarúgó VB

19. 00 Fogadjunk!
20. 45 Szomszédok
21. 20 Nevetni kell,

ennyi az egész 
22. 18 Magyar félmúlt
23. 10 Vívó-világbajnokság

TV2
16. 15 A jövőből jött lány
16. 40 Babar
17. 05 Zöldpötty
17. 50 Fügefalevél
18. 00 Körzeti híradók
18. 13 Magyarország ma
18. 45 Segítsünk magunkon!
19. 16 Kojak
21. 00 Mindent vagy semmit!
22. 00 A zenekar
22. 50 Az idő sodrában
23. 50 Üzlet

Péntek
TV1

6. 05 Falutévé
6. 35 Üzlet
7. 00 Napkelte
9. 00 Napközi
9. 30 Riviéra

10. 30 Dallas

17. 15 Stan és Pan
17. 20 Korforduló
18. 00 Körzeti híradók
18. 45 Medicina
19. 00 Paradicsom szálló
19. 55 Tanúságtevők
20. 25 Gondolkodó
21. 00 Mindent, vagy semmi
22. 00 "A jognak asztalánál"
22. 30 Mini klip-mix
22. 45 Védtelenül 

0. 10 Üzlet
0. 15 mmmÁMOR

Csütörtök
TV1

6. 05 Falutévé
6. 35 Üzlet
7. 00 Napkelte
9. 00 Napközi
9. 30 Riviéra

10. 30 Nomád krónikák
11. 30 Játék
16. 12 Falutévé
16. 32 Telesport
17. 32 Nemzeti értékeink
17. 50 Külügyi ügyek
18. 20 Tükör
18. 30 Zöld béka

Szerda
TV1

6. 05 Falutévé
6. 35 Üzlet
7. 00 Napkelte
9. 00 Napközi
9. 30 Riviéra

10. 30 Paradicsom szálló
11. 30 Játék
12. 22 Segítség
12. 42 Naprendszerünk
13. 11 Amerikai krónikák
13. 34 Sikeres élet
15. 10 Falutévé
15. 30 Kirakat
16. 45 Házipénztár
16. 55 Most
18. 50 Válaszolunk...
18. 55 Zenelánc
19. 05 Zsákbamacska
20. 39 Feketén-fehéren
20. 55 Columbo
22. 35 Ú j Világ
23. 20 Kínai rulett

TV2
15. 40 Foxi Maxi
16. 25 Szia, kapcsolj!
16. 45 Vívó-világbajnokság
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Sportműsor
(július 17-ig)

Atlétika 
Július 9., 15. 00 óra, vá

rosi sportpálya: Meghívá
sos atlétikai és meghívásos 
veterán dobóverseny.

Tájékozódási futás 
Július 12-16., 8. 00 óra, 

Pirtó-Tázlár:  Halaspack
Hungária Kupa Nemzetkö
zi Tájfutó verseny.

Gyermek atlétáink nemzetközi megmérettetése
Különlegesen színvonalas 

körülmények közepette és 
nem akármilyen mezőnyben 
álltak rajthoz a Kiskunhalasi 
Atlétikai és Triatlon Egyesület 
képviselői az elmúlt hét vé
gén. Első ízben vettek részt 
ugyanis a III. Európai Gyer
mek Atlétikai Találkozón, 
Debrecenben.

Simity László, Gerber Tibor 
és Siha János tanítványai nem
zetközi viszonylatban is dicsérni valóan

 helytálltak, hi
szen többük is dobogósan fe
jezte be a vetélkedést. A Finn
ország, Lettország, Románia, 
Németország, Szlovákia és ha
zánk meghívott gyermekkorú 
versenyzőinek részvételével 
létrejött találkozón mintegy 
hatszázan léptek a Nagyerdei 
pályára. A rettenetes forróság
ban nemcsak ellenfeleikkel 
kellett megküzdeniük, úgy 
hogy helyezések ezáltal még

külön is értékelendők.
Grósz Adrien 60 m-es sík

futásban nyújtott szép teljesít
ményt, mellyel a második he
lyen végzett. Ugyancsak ezen 
a távon korcsoportjában á har
madik helyet szerezte meg 
Tóth Brigitta. Távolugrásban 
Orcsik Péter jeleskedett, jutal
ma: bronzérem. S ott, ahol hat
van-nyolcvan fő állt rajthoz 
egy-egy versenyszámban meg 
kell említeni a nyolcadik helyet

 is. Szipán Gabriellának 
ezt a 600 m-es síkfutásban si
került elérnie. Ritka dolog az 
is, hogy huszonhét váltó vetél
kedjen az érmekért, de Debre
cenben ez történt. A Szlovák 
Anikó - Tóth Brigitta - Grósz 
Adrienn összeállítású csapat a 
Hajdú Mokka váltóban a na
gyon szép hatodik helyen zárta 
az összecsapást.

A három napos találkozó 
Hortobágyon, egy eseménydús

nappal folytatódott. Sport
egyesületük mellet jó pár tá
mogatónak is köszönettel tar
toznak a gyerekek a hatalmas 
élményért, amelyben részük 
lehetett. Közülük Hegyes Ist
vánt ("Finom falatok boltja"), 
a Baromfifeldolgozó Rt. -t, a 
Haszert, a Opóczki Villszert, 
Szőke Sándort (Agroker BT), 
Papp Sándor teherfuvarozót 
Pásztor Tibor vállalkozót és a 
soltvadkerti Variens Kft. -t.

Uraim! (és Hölgyeim! ) így kell ezt csinálni!
Dr. Jeremiás Attila korosztályában a legjobb a sportoló orvosok között

Kisváros! Kiskunhalas! 
Kisváros?

Tényleg, tudjuk, hogy mek
kora értékeink vannak? Nem! 
Na, nézzük csak!

Dr. Jeremiás Attila egyete
mista korában sportolt, a lab
dajátékokat szerette: focizott 
és kosarazott. "Régen 
volt". Kikerülve az egyetemről 
abbahagyta az aktív sportolást 
és "csak" 42 évesen fogott 
hozzá újra.

1986-ban ismerőse invitálá
sára lemegy a konditerembe és 
megtetszik neki a testerősítés, 
fekvenyomás, majd a sportpá
lyán próbálgatja a súlylökést, 
diszkoszvetést, és kiderült, jó 
adottságai vannak, szép ered
ményeket érhet el. 1987-től 
már versenyszerűen sportol. 
Az elsők között szerepel az itt
honi küzdelmeken: a veterán 
korosztály dobó számaiban 
mindig dobogós. Heti 3 alka
lommal kondizik, és az időjá
rási viszonyoktól függően jár a 
sportpályára edzeni. Persze 
kell is az erőnlét, hiszen pl. a 6 
kg-os súlygolyót is messzire 
kell dobni. 1988: az első kül
földi versenyek- ekkor még 
engedélyt kell kérni, hogy kül
földre utazhasson szerepelni. 
Sikerül kijutnia a veterán atlé
ták világbajnokságára, ahol 2. 
helyezést ér el úgy, hogy 
olyan versenyzőket is maga 
mögé utasít, akik korábban hi
vatásos sportolók voltak. És 
mindez saját szabadsága terhé
re, saját költségen, támogatók 
nélkül, mert ennyire megsze
reti hobbiját, az atlétikát.

Beszélgetésünkkor rákérde
zek: - Megéri? Milyen előnyök
kel jár számára a sportolás, a 
versenyzés?

- Talán a legfontosabb, 
hogy kikapcsol a hétköznapi 
élet gondjaiból, stresszes hely
zeteiből. Átsegít az élet nehéz 
dolgain. Hitet adhat, amikor 
más területeken problémák 
halmozódnak fel.

Családias légkör alakul ki a 
versenyzők között, ugyanak
kor mégis csak állandó meg
mérettetés a versenyek az 
edzések világa, egyrészt az el
sősorban magam felé: mit tu
dok, mire vagyok képes, más
részt kifelé.

Jó kondíciót nyújt a mun
kámban az idegi és fizikai ter
helésekkel szemben (dr. Jere
miás Attila a halasi kórház 
szülész-nőgyógyász orvosa). 
A sport fegyelemre is szoktat, 
amely olyannyira hiánycikk 
mai világunkban.

Még egy fontos előnye van

a külföldi versenyeknek: az 
embert nyelvtanulásra készte
tik, hiszen meg akarom maga
mat értetni, és másokat megér
teni.

- Lám-lám! így válik valaki 
a sport elkötelezettjévé. És 
mostanában milyen versenye

tek folytak a versenyek 22 
sportágban "XV. Orvosi Vi
lágjátékok" címmel, csodála
tos környezetben az Alpok lá
bánál. Több mint ezren vet
tünk részt kb. 20 ország képvi
seletében a programokon, 
amely orvosoknak, fogorvosoknak

versenyeken szerepel?
- A legfontosabbakat emel

ném csak ki! Májusban egy 
hármas dobásos versenyen 3. 
lettem. Az országos fekvenyo
más bajnokságon szerzett 
2. helyemről már tudósítottak.

Ami a legújabb: most jö t
tem haza Svájcból és Francia- 
országból. Zürichben 6 ország 
nemzetközi versenyén szerez
tem 1. helyet az 50-55 évesek 
között a dobószámokban. A 
múlt héten a világ orvosainak 
a világjáték Eviánban, a Gen
fi-tó partján versenyeztem. 
Ilyen versenyen még soha nem 
szerepeltem, és kíváncsi vol
tam mire vagyok képes az or
vosok között. Végül is sikeres
nek mondhatom, 4 verseny
számban indultam: a fekve
nyomás és egy 3 számból álló 
erőnyomásban 2. lettem, míg a 
súlylökésben és a diszkoszve
tésben első lettem.

- Gratulálok! Mondjon né
hány szót a versenyről!

- Egy ismerősön keresztül 
hallottam róla. Az elmúlt hé-

Fotó: Ferincz János 

soknak, gyógyszerészeknek és 
állatorvosoknak volt meghir
detve. Ez a verseny eddig csak 
Franciaországban zajlott, de 
jövőre Írország lesz a gazdája. 
Érdekesség volt, hogy a fekve
nyomás bajnokságát kivitték a 
város egyik fő terére, hogy ez
zel is népszerűsítsék a sportá
gat. Esténként egy csodálatos 
teremben voltak a díjkiosztók, 
utána minden nap egy-egy 
nemzet adott fogadást saját 
konyhájára jellemző ételekből.

- Melyek a tervei a közeljö
vőben?

- Először is mindennap 1/2 
órával többet edzek, mert ősz
szel Brisbane-ben lesz a kö
vetkező "Veterán Sportolók 
Világjátéka", ahová szeretnék 
kimenni. Ehhez szeretnék tá
mogatókat megnyerni. Most 
azonban szombat délutánra 
szerveztem itt Halasra egy do
bóversenyt a szombathelyiek
kel, akik az ország legjobbjai. 
Helyi csapatunk állandó vetél
kedésben van velük.

K. G.

Meghálálták a bizalmat. A résztvevők egy csoportja (balról-: Barcsik Attila, Opóczki Anita, 
Szipán Gabriella, Dobó Ágnes, Tóth Brigitta, Szlovák Anikó.

Atlétikai gála
Újfent brillíroztak a Simity 

László és Siha János edzők fel
készítette serdülő "B" korcso
portú atléta lányok a fővárosban 
megrendezett Budapest Bajnok
ságon. Ezen a sporteseményen 
tudvalevőleg az összes számot
tevő budapesti egyesület leg
jobbjai jelennek meg - de lehe
tőségük van a vidéki verseny
zőknek is bekapcsolódniuk.

Említett nagyszabású gálán a 
81-es születésű halasi lányok öt
próbában kivívták a győzelmet. 
A Zseni Zsuzsa, Trummer Ildi
kó, Halász Petra, Németh Zsu
zsa alkotta csapat magabiztosan 
utasította maga mögé a főváros 
valamennyi híres atlétikai klub
jának versenyzőit s pluszban jó 
néhány vidéki résztvevőjét is. 
Zseni Zsuzsa, Trummer Ildikó 
és Német Zsuzsa ezen kívül 
még aranyjelvényes minősítést 
is szerzett Trummer Ildi a öt
próbázók egyéni versenyében 
harmadikként a dobogóra is fel
került

Kiugróan szép teljesítményt 
produkált a halasi 15 éves at
léta-lányok csapata is. (Csa
pattagok: Horváth Anita, Tal
lér Beatrix, Molnár Viktória) - 
hatpróbában második helyen 
végeztek vagy húsz csapat kö
zül. Egyéni értékelésben Hor
váth Anita második, Tallér 
Beatrix harmadik lett a sorban. 
Ők ketten egyben aranyjelvé
nyes szintet is elértek.

Gratulálunk a sikerekért fo
lyamatosan kemény munkát 
vállaló halasi atlétáknak, akik 
a hamarosan lebonyolításra 
kerülő Magyar Bajnokságon is 
éremesélyesnek tűnnek.

HALASPACK Kupa
Finiséhez közeledik a július 12. és 16. között Kiskunhalas, valójá

ban Pirtó, Tázlár környékén, térségében megrendelésre kerülő ötna
pos HALASPACK Hungária Kupa Nemzetközi Tájfutó versennyel 
kapcsolatos szervezési munka. A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség 
hivatalos, nemzetközi versenynaptárban is szereplő legrangosabb ver
senyéről a Szervező Bizottság elnökét, Szokol Lajost kérdeztem meg.

- Az MTFSZ egyesületünket, a Szegedi VSE Tájfutó Szakosztá
lyát bízta meg a verseny lebonyolításával, mely felkérésnek boldo
gan tettünk eleget. A pirtói helyszín az 53-as főúton közelíthető meg, 
a Kiskunhalas és Soltvadkert közötti szakaszon végig jelzőtáblák jel
zik az irányt. A rendezvény három napjára normál, egy napjára 
sprint versenyeket hirdetünk meg egyéni indulók számára, de lesz 
egyesületi csapatok részére váltóverseny is.

- Hogyan és mikor fedezték fel ezt a terepet?
- Szegediek lévén, nem volt teljesen ismeretlen ez a vidék, nem 

véletlenül találtunk rá. Jellegénél fogva rendkívül ideális, változatos 
terület. Sok homokbucka, kevés út, ritka úthálózat, erdőfoltok, tisz
tások sűrű váltakozása teszi vonóvá futószemmel nézve is. Ezek a te
repviszonyok egyrészt nehézzé teszik a tájfutó feladatát, másrészt 
gyönyörködtetik. Ilyen körülmények Magyarországon, de Európában 
is ritkán adódnak. Mondjuk Dániában, vagy egy kicsit közelebb, 
Lengyelország tengerparti részén. Négy év óta rendezünk itt verse
nyeket, főleg a kiemelten nagyokat és nemzetközieket.

"Visszatérésünknek" más komoly oka is van, a város és a környék 
hozzáállása. Nagyon jó az együttműködésünk, amelyre már gyakor
lat alakult ki, pedig 1000-1500 fő kiszolgálása óriási gond, majdnem 
akkora, mint a verseny megrendezése.

- Kiket várnak?
- Eddig 1300 nevezés érkezett be, mintegy 14-16 országból. Kü

lönleges, de még az USA-ból is jelezte hat személy a részvételi szán
dékát. Többségük Nyugat-Európából, s természetesen a szomszédos 
országokból várhatók. Jön a teljes magyar élmezőny, a válogatottak 
hada, s rajthoz áll a sokszoros bajnok Oláh Katalin, a sportág világ
bajnoknője, a SZVSE tagja.

- A nézők számára melyik versenyszám lesz a leglátványosabb?
- A versenypályák többnyire beláthatok és a befutóhelyeket is 

megközelíthető területen építjük. Érdekességként minden napra nyílt 
kategóriát is beiktatunk, hat évestől a hatvanöt évesig bárki kipróbál
hatja magát a versenyterepen. Tavaly előtt például akkora volt az ér
deklődés, hogy százötven gyerek állt rajthoz.

- Mikor lesz a megnyitó?
- 12-én, kedden 18. 00 órakor, a halasi Fő téren, amelyet sűrű és 

változatos kulturális program kísér. Egyébként is estéről estére lehe
tőséget kínálunk a szórakozásra: Fellép a Halas Táncegyüttes, az 
Ozirisz zenekar, s diszkó, counry- és rock-koncert bővíti többek kö
zött a választékot.  Vass Katalin
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É k s z e r ü z l e t
K is k u n h a la s  OREX kereskedőház

Városházépület

10 - 30%-os 
Árengedményes akció!

július 20-ig 
Aranyékszerekre, karórákra és ajándéktárgyakra!

OREX AZ ÉRTÉKMÉRŐ!

Békebeli kabaré a múzeumkertben
Az idén nyáron is beindította 

a Rendezvény- és Programiroda 
a sikeres rendezvénysorozatát, a 
Múzeumkerti Estéket A Thor
ma János Múzeum készségesen 
bocsátotta rendelkezésre erre a 
nyárra is a múzeumkertet, dol
gozói pedig sok segítséget nyúj
tanak az iroda munkatársainak a 
műsor lebonyolításában. Mire az 
előadás elkezdődött a hőség is 
alább hagyott, így a kert árnyas 
fái alatt kellemes hőmérséklet 
fogadta a szép számú közönsé
get - bár a művészek szerint a 
színpadon még így is nagyon 
meleg volt. - Hatvani Zoltán, a 
Rendezvény- és Programiroda 
munkatársa nyitotta meg az es
tet, illetve e nyári kulturális 
programsorozatot. A sorozat 
nyitányaként "Békebeli kabaré" 
címmel könnyed, vidám műsort 
láthatott a közönség. A humoros

, derűs jelenetekben Tábori 
Nóra, Antal Imre, Mikó István, 
Elő Krisztina és R. Kárpáti Péter 
művészetének tapsolhatott, jóí
zűeket nevethetett Antal Imre és 
Mikó István sziporkázó humo
rán a nagyérdemű. Az énekszá
mokat Szentírmai Ákos - szám
talan sanzon szerzője - kísérte. 
Az előadás után Tábori Nóra 
megjegyezte, hogy fantasztikus 
a halasi közönség, ezért szeret 
Kiskunhalasra jönni. A sorozat 
következő műsorait úgy válogat
ta össze a szervező, hogy több
féle igényt, érdeklődést elégítsen 
ki, lesznek régi slágerek, nóták, 
operettek.

A szervezők remélik, hogy 
amilyen a kezdés volt, olyan 
lesz a folytatás is, a közönség is 
és a művészek is jól fogják ma
gukat érezni.

M. Vajda Ilona Tábori Nóra és Antal Imre Fotó: Pozsgai Ákos

Ri a s z t ó  t ü z e s e t e k
(Folytatás az első oldalról) 

Emberi mulasztás okozta egy 
bodoglári baromfitelepen közel 
800 db kettő és négyhetes kis
csibe tűzben pusztulását.

Nyílt láng használata miatt 
gyulladt ki a vasútállomáson egy 
tehervagon padozata.

A Szegedi úton ugyancsak 
emberi felelősségből adódóan 
kapott lángra 100 mázsa tűzifa. 
Több hektár tarló, gabonatábla 
és erdő lett a tűz martaléka az el
múlt két hétben.

Aztán volt akinek végképp 
elvette az eszét a nagy meleg, 
és hőgutájában minden ok nél
kül kihívta a tűzoltókat a tíz
emeleteshez. Ide riasztva lett a 
kalocsai és a félegyházi egység 
is. Úgy tűnik az őrültség nem

ismer határokat.
Balotaszálláson bosszúvágy

ból - nyilván a kárpótlásból adó
dóan - gyújtotta fel valaki a 
szomszédja gabonatábláját. Alig 
néhány óra múlva ismét ide ri
asztották ki a tűzoltókat, az ille
tő ismét megpróbálkozott vele. 
Ekkor már a rendőrség is ki
szállt a helyszínre.

Kiskunmajsán gyerekek 
okoztak tüzet játék közben. Sze
mélyi sérülés nem történt, de 
egy 4x4 méteres épület tetőszer
kezete teljesen leégett

A kiskunmajsai szabadstran
don a halasi tűzoltóknak csak
nem másfél órába telt, míg egy 
budapesti 26 éves férfi holttes
tét a partra emelték, aki feltehe
tően még előző nap fulladhatott

bele a vízbe.
Pirtón hegesztőkészüléktől 

egy festőműhely gyulladt ki, 
míg Balotaszálláson újabb 10 
hektár rét és 100 db körbálás 
széna kapott lángra. Egy idős 
ember nem messze az össze
gyűjtött száraz gazat szerette 
volna elégetni. Sikerült neki.

Zsanán 12 hektár fenyőerdő 
aljnövényzet gyulladt ki égő ci
garettától. 9 tűzoltókocsi és 40 
tűzoltó fékezte meg a lángokat.

A Kossuth utcán eddig tisztá
zatlan okokból egy Volkswagen 
személygépkocsi gyulladt ki a 
nagy melegben. A többi tűzeset 
többnyire kár nélküli vagy ala
csony kárértékű volt.

P. Á.

SAROKBA SZORÍTVA

Antikvárium a halasiaknak
Régi igényét váltotta való

ra a napokban a halasi olvasó 
közönségnek a helyi Paletta 
Áfész Könyvesbolt egyik 
munkatársa, Honfi Ágoston
né. A könyvesboltban vezető
ként tevékenykedve már évek 
óta szembesült azzal a hiá
nyossággal, mely az olvasni 
szerető, ám egyre szerényebb 
anyagi javakat áldozni tudó 
könyvbarátok természetes 
igényeként városunk minden
napjaiban óhatatlanul jelent
kezett: egy antikvárium, mely 
a régi, de igényes kiadásokat, 
1957 előtt megjelent gyűjte
ményes köteteket, esetleg 
hozzátartozóktól örökölt 
könyveket foglalná magába. 
Mindeddig csak dédelgetett 
álom volt, ám július 1-én a 
könyvesbolt keretén belül 
sok-sok segítséggel megvalósult

 a korábbi elképzelés. Az 
antikváriumi könyvek mellett 
pedig természetesen másfajta 
kiadványokkal, képeslapok
kal és régi rézmetszetekkel, 
litográfiákkal, valamint az öt
venes éveket követően ki
adott, ma hiánycikknek és 
kuriózumnak számító regé
nyekkel, illetve megunt vagy 
"kinőtt" ifjúsági könyvekkel 
szeretnék megörvendeztetni 
olvasóikat a jövőben.

A készlet egyelőre hiá
nyos, hisz az egykori gyűjtők 
java része már  nem él. A le
hetőség azonban, mely az an
tikváriumban rejlik, bizonyá
ra több, még szunnyadófél
ben lévő értéket gyűjtő, meg
mentő és vásárolni szándéko
zó emberben felmerül, akiket 
eddig talán nem is érintett 
meg ez az elgondolás. Az ér-

slése az egykori árverési ka
talógusok alapján történik 
majd, amelyek eladásánál és 
értékesítésénél minden eset
ben figyelemmel kísérik az 
azóta bekövetkezett forint le
értékelődést.

így tehát az sem jár ros
szul, aki 25 forintos könyvét 
juttatja el az antikváriumba, 
hiszen annál jóval többet érő 
kötetről lévén szó, magasabb 
annak mai értéke. Jó vizsgá
lódást és vásárlást kívánunk!

G. M.

Baleseti krónika

1994. június 30-án 13. 15 óra
kor Kiskunhalas város területén 
az 53. sz. főút 53. 050 m-nél 
Oláh János kiskunhalasi lakos az 
általa vezetett CLV-050 frsz-ú 
tgk-val szabálytalan balra ka
nyarodás miatt összeütközött 
Salac Benedek kunfehértói lakos 
által vezetett BRN-487 frsz-ú 
tgk-val. Személyi sérülés nem 
történt A járművekben keletke
zett kár kb. 200 ezer forint

1994. július 1-jén 03. 30 óra
kor Kiskunhalas és Kiskunmajsa 
között vezető 5402 sz. úton az 
51. 211 m-nél Koncz Tibor kis
kunfélegyházi lakos az általa ve
zetett CNS-990 frsz-ú szkg-val 
vezetés közben elaludt, áttért az 
út bal oldalára és az ott lévő 
árokba fának ütközött. A baleset 
következtében a gépkocsi veze
tője, valamint Lukács Ernő 18 
éves, és Vakuja Norbert 19 éves 
kiskunfélegyházi lakos utasok 
előreláthatóan 8 napon belül 
gyógyuló könnyű sérülést szen
vedtek. A gépkocsiban keletke
zett kár kb. 200 ezer forint.

1994. július 1-jén 20. 40 Kis
kunhalas város területén a Sza
badság tér 1. sz. előtt Kolompár 
Sándor kiskunhalasi lakos ittas 
állapotban csellengett kerék
párjával és összeütközött a vele 
szemben, szintén ittas állapotban 
lévő Kónya Zoltán kiskunhalasi 
lakos által vezetett UAP-359 
frsz-ú mkp-val. A baleset követ
keztében mindkét járművezető 
könnyű sérülést szenvedett. A 
keletkezett kár kb. 1200 Ft. Az 
mkp vezetői engedélyét az intéz
kedő rendőr a helyszínen elvette.

1994. július 3-án 19. 10 óra
kor Kiskunhalas város belterüle
tén a Dózsa Gy. út és a Szász K. 
út kereszteződésében Wágnerné 
Kószó Irén Kiskunhalasi lakos 
az általa vezetett EKY-297 
frsz-ú szkg-val a Szász K. u. 12. 
sz. ház kapujának ütközött. Sze
mélyi sérülés nem történt. A ke
letkezett kár kb. 100 ezer forint 
A gk. vezető műszaki hibára hi
vatkozott (fék) ezért műszaki 
szakértő bevonásával a vizsgálat 
folyamatban van a baleset körül
ményeinek tisztázása miatt.

P r o g r a m t ü k ö r

Filmek
Július 1. 19 óra, "ÁRNYÉ

KOK" 16 mm-es magyar film
klub

Közösségek Háza: ESZKI
MÓASSZONY FÁZIK 

Rendezte: Xantusz János 
Július 1-2. du. 4, este 6 és 8 

órakor: Filmszínház: APÁM A 
HŐS, szinkr, amerikai vígjáték 

Július 3-6., este fél 7 és fél 9 
órakor: Filmszínház: VÉGZET 
- Damage szinkr, francia -angol 
romantikus film.

Július 7-10. este fél 7 és fél 
9 órakor: Filmszínház: HALOTT 
VÁROS amerikai westernfilm 

Július 11-13.: este fél 7 és fél 
9 órakor, Filmszínház: HA TE 
NEM VAGY KÉPES ÉDES... 
szinkr, amerikai vígjáték.

Július 14-20 csütörtök - 
szerda csak fél 5 órakor: Film
színház:  A DZSUNGEL
KÖNYVE szinkr, amerikai rajz
film

Július 14-17. csütörtök - va
sárnap fél 7 és fél 9 órakor 
csütörtökön csak fél 7 órakor:
Filmszínház:  AZ UTOLSÓ
TÖRVÉNYENKÍVÜLI

Július 5 ,  12. 18 óra JÓGA 
Július 6, 16 óra: TEXTIL

FESTŐ
Július 7 ,  14. 18 óra: JÓGA 
Július 15, SZÁMÍTÓGÉP

KEZELŐI TANFOLYAM mun
kanélkülieknek

Kiállítások:

KISKUNHALAS 1978 
NYARÁN Somfai István fotóki
állítása augusztus 20-tól

NEVES MARCELL MŰ
GYŰJTŐ képzőművészeti ha
gyatékának kiállítása. Megnyitó: 
július 5-én 15 órakor: Simon 
Magda művészettörténész. 
Gyűjtemények Háza.

Koncertek
Július 2, 20 óra: PROSEC

TURA - KLUB SZAKADÉK 
Július 9, NOSZTALGIA 

EST Kunfehértó, Nádas Csárda

MÚZEUMKERTI 
ESTÉK 94:

Közösségek Háza
Július 2. és 9. 15 óra PRÓ

BATÁRSULAT színi foglalko
zása

Július 2. és 9. 16 óra: MA
GÁNYOSOK KLUBJA

Július 6 és 13. 17 óra:
BRIDZS KLUB

Tanfolyamok:

Július 7, 20. 30 óra: "CSAK 
A SZÉPRE EMLÉKEZEM" 
Szereplők: Poor Péter, Kovács 
Erzsi, Latabár Kálmán, Baráth 
Valéria, Blum József, Kangyal 
Ferenc.

Július 14,  20. 30 óra:
"CSENDÜL A NÓTA" Szerep
lők: Béres Ferenc, Madarász 
Katalin, Takács Béla, Szentend
rei Klára és Budai Béla kis
együttese.

Július L, 8., 16 óra TÁR
SASTÁNC TANFOLYAM 

Július 5., 12. 17 óra TER
HESTORNA

CSILLAG
VIZSGÁLÓ

Mindennap (vasárnap kivé
telével) filmvetítés.

Anyakönyvi hírek
SZÜLETTEK: Szörfi Klára Sarolta (Mucsi Klára) Kiskun
halas, Kakuszi Norbert (Hegyi Ágnes) Kelebia, Bar
ta Dávid Attila (Borbély Mónika) Pirtó, Mezővári 
Petra (Farkas Zsuzsanna) Kiskunhalas, Patyi János 
István (Tandari Mária) Kiskunhalas, Mánik Anni 
(Maráczi Erika) Kiskunhalas, Csapi Tímea (Kiss Pi
roska) Kiskunhalas, Balázs Krisztián (Tanács Erika) 
Kisszállás, Kiss Lilla (Grósz Beáta Erzsébet) Kisszál
lás, Sebestyén Ádám  (Balázs Erika Margit) Kiskun
halas, Vas Nikoletta (Hardi G yöngyike Judit) Kele
bia, Tandari Szilvia (Fodor Eszter) Zsana. Kovács 
G ergő (Farkas Csilla) Kelebia.
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: Hatházi Antal és Gál Ju
dit, Kolozsvári LászIó és Horváth Katalin 
MEGHALTAK: Virág Mátyás (Kisszállás). Kószó Im ré
né Király Julianna (Kiskunhalas), Nagy Sándorné 
Rigó Teréz (Kiskunhalas), Fenyvesi M ihályné Tumó 
Mária (Tompa), Váczi Balázsné Papp-Takács Er
zsébet (Kiskunhalas), Lajter Ferenc (Kiskunhalas), 
Gyenizse Józsefné Baki Erzsébet (Kiskunhalas), Lo
vász Benő (Kiskunhalas), Kaczúr Vilma (Kiskunha
las), Elő Dezső Ferenc (Balotaszállás), Barta László
né Szekeres Katalin (Kiskunhalas), Bátyity Sándor
né Filus Erzsébet (Kiskunhalas).
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